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La nostra Azienda porta con sé la sua storia.
Una mentalità artigiana che da sempre ci contraddistingue.
Guardare al futuro con un occhio al passato.

Sviluppiamo soluzioni mirate e professionali.
La nostra preparazione e competenza tecnica ci contraddistingue.
Sempre presenti al tuo fianco.

Siamo un’ Azienda 4.0.
Investiamo in nuovi macchinari e miglioriamo costantemente i processi di spedizione dei nostri prodotti.
Sempre un passo avanti.

Abbiamo a cuore i bisogni e le esigenze di ogni cliente.
Gestiamo con efficienza le urgenze e le consegne dei nostri prodotti.
Non lasciamo nulla al caso.

Our company carries its history with it.
An artisan mentality that has always distinguished us.
Looking to the future with an eye to the past.

We develop targeted and professional solutions.
Our preparation and technical competence sets us apart.
Always present by your side.

We are a 4.0 company.
We invest in new machinery and improve constantly the shipping processes of our products.
Always one step ahead.

We care about the needs and requirements of each customer.
We efficiently manage urgencies and deliveries of our products.
We leave nothing to chance.
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La nostra Azienda porta con sé passione e professionalità in ogni processo produttivo.
Innovare verso il futuro.

Dal 1953 siamo una grande famiglia.
Tramandiamo con amore la nostra italianità alle generazioni successive,
coltivando in loro nuove figure professionali che guideranno l’azienda nel prossimo futuro.
Professionalità, Tecnica, Cuore.

Our company brings with it passion and professionalism in every production process.
Innovating towards the future.

We have been a big family since 1953.
We pass on our Italian spirit with love to next generations,
cultivating in them new professionals who will lead the company in the near future.
Professionalism, Technique, Heart.
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L’acquisto dei prodotti BOLIS CARLO comporta l’accettazione delle seguenti condizioni di vendita:

The purchase of BOLIS CARLO products implies acceptance of the following conditions of sale:

Gli ordini devono rispettare gli imballi riportati su catalogo e listino prezzi e i termini di consegna
indicati su conferma d’ordine hanno carattere puramente indicativo.

Orders must comply with the packaging shown in the catalog and price list and the delivery terms 
indicated on the order confirmation are purely indicative.

Gli ordini devono rispettare gli imballi riportati su catalogo e listino prezzi e i termini di consegna
indicati su conferma d’ordine hanno carattere puramente indicativo.
Eventuali contestazioni devono essere inviate per iscritto entro 7 gg dal ricevimento della merce 
e il reso deve essere preventivamente autorizzato dalla BOLIS CARLO.

The method of material collection will be agreed from time to time.

Le indicazioni di misure e disegni su ns catalogo e listino prezzi sono da intendersi a puro titolo 
informativo e possono essere soggette a modifiche senza alcun preavviso.

Payments must be made at the established deadline and for the agreed amount. The delay in paying 
invoices beyond the agreed terms gives rise to the immediate commencement of bank interests and 
entails the advance payment of any subsequent orders.

BOLIS CARLO è esonerata da ogni eventuale richiesta di penale dovuta al ritardo nelle consegne.

BOLIS CARLO is exonerated from any request for penalties due to late delivery.

La modalità di ritiro materiale verranno concordate di volta in volta.

The indications of measurements and drawings in our catalog and price list are to be intended for 
information purposes only and may be subject to change without notice.

BOLIS CARLO si riserva la facoltà di apportare eventuali variazioni rese necessarie da aumenti 
delle materie prime, dalla mano d’opera o da altri fattori che dovessero incidere sul prezzo finale 
del prodotto.

BOLIS CARLO reserves the right to make any changes made necessary by increases in raw materials,
by the workforce or by other factors that may affect the final price of the product.

La merce viaggia a rischio e pericolo del committente (anche se franco destino) il quale,
nel proprio interesse, deve verificare prima del ritiro, la quantità e la condizione della merce e 
apporre eventuali riserve sul documento di trasporto.

The goods travel at the risk of the customer (even if carriage paid) who, in his own interest, must check 
the quantity and condition of the goods before picking up and affix any reservations on the transport 
document. Any disputes must be sent in writing within 7 days of receipt of the goods and the return 
must be previously authorized by BOLIS CARLO.

I ns. prodotti sono garantiti contro difetti di fabbricazione e le condizioni di garanzia sono
verificate esclusivamente dalla BOLIS CARLO a suo insindacabile giudizio.

Our products are guaranteed against manufacturing defects and the warranty conditions are verified 
exclusively by BOLIS CARLO at its sole discretion.

La garanzia non comprende eventuali danni causati dal trasporto, negligenza o altro
dovuto a imperizia o ad uso improprio.

The warranty does not include any damage caused by transportation, negligence or other due to 
inexperience or improper use.

I testi e le fotografie del presente catalogo sono di proprietà riservata della BOLIS CARLO
che ne consente la riproduzione, anche parziale, a condizione che ne venga citata la fonte.

The texts and photographs in this catalog are the private property of BOLIS CARLO which allows their 
reproduction, even partial, on condition that the source is mentioned.

I prezzi indicati sul listino in vigore si intendono iva esclusa.

The prices indicated on the current price list are excluding VAT.
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COVERING PLATE AND STRAP COILER AND 

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
GENERAL CONDITIONS OF SALES
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1. Placca per avvolgitore triplo interasse serie normal-regolar-el
1. Covering plate for triple wheelbase strap coiler type normal-regolar-el

I H L inox
stainless steel

bianco
white

argento
white

bronzo
white

Pz
Pcs

142 227 57 1800/C142 1800/C.B142 1800/C.1.142 25

165 227 57 1800/C165 1800/C.B165 1800/C.1.165 1800/C.1B.165 25

185 227 57 1800/C 1800/C.B 1800/C.1 1800/C.1B 25

21

1. Avvolgitore triplo interasse serie normal per cintino da 22 mm
1. Strap coiler triple wheelbase size normal for strap 22 mm

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

ØD
ØD

L
L

L1
L1

Cod. con placca*
Ithem with covering plate*

Pz
Pcs

1592.S mt 4 74 86 51 1592 25

1600/A.S mt 6 84 86 43 1600/A 25

1610/A.S mt 8 96 105 57,7 1610/A 25

1300.S mt 6 84 86 43 1300 25

1300/A.S mt 8 96 105 57,7 1300/A 25

2. Avvolgitore triplo interasse serie regolabile per cintino da 22 mm
2. Strap coiler triple wheelbase size adjustable for strap 22 mm

Cod. articolo
Item number

Capacità
Cod.

ØD
ØD

L
L

L1
L1

Cod. con placca*
Ithem with covering plate*

Pz
Pcs

1589.S mt 4 74 105 70 1589 25

1400/A.S mt 6 84 105 65,6 1400/A 25

1410/A.S mt 8 96 105 58,9 1410/A 25

1420/A.S mt 12 111 120 64 1420/A 25

serie EL

serie EL

serie EL

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

*Fornito completo di placca inox interasse185
*Supplied complete with plate inox 185 wheelbase

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

*Fornito completo di placca inox interasse185
*Supplied complete with plate inox 185 wheelbase

AVVOLGITORI
STRAP COILER

2. Placca pvc per avvolgitore triplo interasse serie normal-regolar-el
2. Pvc covering plate for triple wheelbase strap coiler type normal-regolar-el

I H L bianco
white

marrone
brown

Pz
Pcs

185 227 65 1800/PL2.R 25

185 227 63 1800/PL2 1800/PL2M 25

185 227 55 1800/PL2.S 25

stampato| printed

Materiale: PVC
Material: PVC

alluminio 
aluminium

3. Placca soft per avvolgitore triplo interasse serie normal-regolar-el
3. Abs covering plate for triple wheelbase strap coiler type normal-regolar-el

H L bianco
white

nero
black

marrone
brown

RAL1013
white

satinati
satin

oro
gold

argento
silver

bronzo
bronze

Pz
Pcs

214 55 1800/S.20 1800/S.60 1800/S.40 1800/S.1013 1800/S.GS 1800/S.10 1800/S.30 1800/S.50 25

stampato| printed

verniciato| painted

Materiale: ABS
Material: ABS

Materiale: inox | alluminio
Material: inox | aluminium
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PLACCHE
COVERING PLATE
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2. Avvolgitore asolato serie regolabile per cintino da 22 mm
2. Strap coiler slotted size adjustable for strap 22 mm

Cod. articolo
Item number

Capacità
Cod.

ØD
ØD

L
L

L1
L1

Cod. con placca*
Ithem with covering plate*

Pz
Pcs

1588.S mt 4 74 105 70 1588 25

1400.S mt 6 84 105 65,6 1400 25

1410.S mt 8 96 105 58,9 1410 25

1420/S mt 12 111 120 64 1420 25

1 2

1. Avvolgitore asolato serie normal per cintino da 22 mm
1. Strap coiler slotted size normal for strap 22 mm

Cod. articolo
Item number

Capacità
Cod.

ØD
ØD

L
L

L1
L1

Cod. con placca*
Ithem with covering plate*

Pz
Pcs

1591.S mt 4 74 86 51 1591 25

1600.S mt 6 84 86 43 1600 25

1610.S mt 8 96 105 57,7 1610 25

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

*Fornito completo di placca inox interasse 165
*Supplied complete with plate inox 165 wheelbase

*Fornito completo di placca inox interasse 165
*Supplied complete with inox plate 165 wheelbase 

Placca alluminio per avvolgitore asolato serie normal-regolar
Aluminium covering plate slotted for strap coiler type normal-regolar

I H L bianco
white

argento
white

Pz
Pcs

142 207 57 1800/B.1.142 25

155 207 57 1800/B.1.155 25

165 207 57 1800/B.1 25

Placca inox per avvolgitore asolato serie normal-regolar
Stainless steel covering plate slotted for strap coiler type normal-regolar

I H L inox
stainless steel

Pz
Pcs

145 207 57 1800/B142 25

155 207 57 1800/B155 25

165 207 57 1800/B 25

Materiale: alluminio
Material: aluminium

Materiale: inox
Material: stainless steel

Placca pvc per avvolgitore asolato serie normal-regolar
Pvc covering plate slotted for strap coiler type normal-regolar

I H L bianco
white

marrone
brown

Pz
Pcs

165 207 65 1800/PL1.R 25

165 207 63 1800/PL1 1800/PL1M 25

165 207 55 1800/PL1.S 25

stampato| printed

Materiale: PVC
Material: PVC

AVVOLGITORI
STRAP COILER

PLACCHE
COVERING PLATE
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Avvolgitore multi interasse mini per cintino da 22 mm
Strap coiler multiple wheelbase mini for strap 22 mm

Cod. articolo
Item number

I
I

Note
Note

Capacità
Capacity

ØD
ØD

Pz
Pcs

1309 da 104 a 142 Normal mt 6 74 25

1309/A da 104 a 142 Regolabile | Adjustable mt 7,5 74 25

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

47

I Ø
D

85

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

14 15

Avvolgitore singolo interasse serie normal per cintino da 22 mm
Strap coiler single wheelbase size normal for strap 22 mm

Cod. articolo
Item number

I Capacità
Cod.

ØD
ØD

Cod. con placca*
Ithem with covering plate*

Pz
Pcs

1600/B.S 210 mt 6 84 1600/B 25

1610/B.S 210 mt 8 96 1610/B 25

1600/C.S 240 mt 6 84 1600/C 20

1610/C.S 240 mt 8 96 1610/C 20

Avvolgitore singolo serie regolabile per cintino da 22 mm
Strap coiler single wheelbase size adjustable for strap 22 mm

Cod. articolo
Item number

I Capacità
Cod.

ØD
ØD

Cod. con placca*
Ithem with covering plate*

Pz
Pcs

1400/B.S 210 mt 6 84 1400/B 25

1410/B.S 210 mt 8 96 1410/B 20

1420/B.S 210 mt 12 111 1420/B 20

1400/C.S 240 mt 6 84 1400/C 20

1410/C.S 240 mt 8 96 1410/C 20

1420/C.S 240 mt 12 111 1420/C 15

*Fornito completo di placca inox
*Supplied complete with inox plate

*Fornito completo di placca inox interasse 165
*Supplied complete with inox plate 165 wheelbase

AVVOLGITORI
STRAP COILER

Placca inox per avvolgitore serie normal-regolar-el
Stainless steel covering plate for strap coiler type normal-regolar-el

I H L inox
stainless steel

Pz
Pcs

215 243 52 1800/D 25

255 283 52 1800/E 25

Materiale: inox
Material: stainless steel

Placca inox per avvolgitore mini
Stainless steel covering plate for strap coiler mini

I H L inox
stainless steel

Pz
Pcs

105 205 55 1800.105 25

114 205 55 1800.114 25

128 205 55 1800.128 25

135 205 55 1800.135 25

145 205 55 1800.145 25

Materiale: inox
Material: stainless steel

PLACCHE
COVERING PLATE

Fornito senza placca.
Supplied without covering plate.
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Avvolgitore roulette per cintino da 22 mm
Strap coiler roulette for strap 22 mm

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

ØD
ØD

Cod. con placca*
Ithem with covering plate*

Pz
Pcs

1306.S mt 6 84 1306 25

1306/A.S mt 5 74 1306/A 25

1307/A.S mt 5 74 1307/A 25

1307.S mt 6 84 1307 25

1307/B.S mt 8 84 1307/B 25

Avvolgitore modulette per cintino da 22 mm
Strap coiler modulette for strap 22 mm

Cod. articolo
Item number

I
I

Capacità
Capacity

ØD
ØD

Cod. con placca*
Ithem with

covering plate*

Cod. placca
Covering plate 

item

Pz
Pcs

1308.S 105 mt 5 74 1308 1799 25

1308/A.S 125 mt 5 74 1308/A 1800 25

1308/B.S 135 mt 5 74 1308/B 1800/PL 25

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

gr
aff

et
ta
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*Fornito completo di placca inox
*Supplied complete with plate inox

*Fornito completo di placca
*Supplied complete with plate

1. Placca pvc per avvolgitore roulette-modulette
1. Pvc covering plate for strap coiler roulette-moduelette

I H L bianco
white

marrone
brown

Pz
Pcs

135 177 63 1800/PL 1800/PLM 25

165 207 63 1800/PL1 1800/PL1M 25

Materiale: PVC
Material: PVC

stampato| printed

AVVOLGITORI
STRAP COILER

321

1. Placca inox per avvolgitore roulette-modulette
1. Stainless steel covering plate for strap coiler roulette-modulette

I H L inox
stainless steel

Pz
Pcs

105 138 61 1799 25

125 158 61 1800 25

142 207 57 1800/R.2 25

165 207 57 1800/R.1 25

Materiale: inox
Material: stainless steel

Materiale: alluminio
Material: aluminium

2. Placca alluminio per avvolgitore roulette-modulette
2. Aluminium covering plate for strap coiler roulette-modulette

I H L RAL9010
RAL9010

RAL1013
RAL1013

argento
silver

Pz
Pcs

165 207 57 1800/R.1B 1800/R.1BP 1800/R.1A 25

PLACCHE
COVERING PLATE
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Avvolgitore serie standard BC per cintino da 22 mm
Strap coiler standard BC for strap 22 mm

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

ØD
ØD

L
L

Pz
Pcs

1306/BC mt 6 84 92 25

1306/ABC mt 8 96 92 25

Avvolgitore serie lario per cintino da 22 mm
Strap coiler lario type for strap 22 mm

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

ØD
ØD

Ingombro cintino
Strap space

Pz
Pcs

1306/Z5 mt 5 74 150 25

1306/Z6 mt 6 84 160 25

1306/Z8 mt 8 96 185 25

1306/Z12 mt 12 96 245 25

Avvolgitore serie season per cintino da 22 mm
Strap coiler season type for strap 22 mm

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

ØD
ØD

Ingombro cintino
Strap space

PZ
pcs

1310/Z6 mt 6 84 160 25

1310/Z8 mt 8 96 185 25

1310/Z12 mt 12 111 245 25

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Fissaggio cintino con graffetta
Clip fastened strap

Fissaggio cintino con graffetta
Clip fastened strap

Fornito senza placca.
Supplied without covering plate.

Fornito senza placca.
Supplied without covering plate.

Fornito senza placca.
Supplied without covering plate.

AVVOLGITORI
STRAP COILER

1. Placca inox per avvolgitore serie standard bc
1. Stainless steel covering plate for strap coiler standard bc

I H L inox
stainless steel

Pz
Pcs

165 210 55 1800/BBC 25

185 219 55 1800/CBC 25

Materiale: inox
Material: stainless steel

2. Placca per avvolgitore serie lario
2. Covering plate for strap coiler type lario

I H L inox
stainless steel

RAL9010
RAL9010

argento
silver

Pz
Pcs

142 207 57 1800/R.2 1800/R.2B 1800/R.2A 25

165 207 57 1800/BZ 1800/BZ.BI 1800/BZ1 25

185 207 57 1800/CZ 1800/CZ.BI 1800/CZ1 25

Materiale: inox | alluminio
Material: stainless steel | aluminium

3. Placca per avvolgitore serie season
3. Covering plate for strap coiler type season

I H L inox
stainless steel

RAL9010
RAL9010

argento
silver

Pz
Pcs

142 227 57 1800/AU 1800/A.BU 1800/AU1 25

165 227 57 1800/BU 1800/B.BU 1800/BU1 25

185 227 57 1800/CU 1800/C.BU 1800/CU1 25

206 227 57 1800/DU 1800/D.BU 1800/DU1 25

Materiale: inox | alluminio
Material: stainless steel | aluminium

1 2 3

alluminio 
aluminium

alluminio 
aluminium

PLACCHE
COVERING PLATE
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Disponibili colori su richiesta
Colors available on request

Disponibili colori su richiesta
Colors available on request

Disponibili colori su richiesta
Colors available on request

Disponibili colori su richiesta
Colors available on request
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1.Placca fast con sottopiastra per avvolgitori normal-regolar-mini
1.Cover plate fast model normal-regolar-mini with underplate

bianco
white

1013
1013

oro
gold

argento cromo
chrome silver

antracite
stainless steel

grigio satinato
satin gray

Imballo pz
Packing pcs

1800/MB.20 1800/MB.1013 1800/MB.10 1800/MB.30 1800/MB.ANT 1800/MB.GS 25

2.Placca fast con sottopiastra per avvolgitori serie Lario-standard BC-modulette-roulette
2.Cover plate fast model Lario-standard BC-modulette-roulette with underplate

bianco
white

1013
1013

oro
gold

argento cromo
chrome silver

antracite
stainless steel

grigio satinato
satin gray

Imballo pz
Packing pcs

1800/MS.20 1800/MS.1013 1800/MS.10 1800/MS.30 1800/MS.ANT 1800/MS.GS 25

Materiale: ABS
Material: ABS

Materiale: ABS
Material: ABS

Il taglio laterale semplifica l'installazzione della placca
The lateral cut simplifies the installation of the plate

Il taglio laterale semplifica l'installazzione della placca
The lateral cut simplifies the installation of the plate

stampato

stampato

verniciato

verniciato

printed

printed

painted

painted

1 2

PLACCHE
COVERING PLATE

1.Placca fast per interruttore con sottopiastra
1.Cover plate fast for switch with underplate

bianco
white

1013
1013

oro
gold

argento cromo
chrome silver

antracite
stainless steel

grigio satinato
satin gray

Imballo pz
Packing pcs

1800/MI.20 1800/MI.1013 1800/MI.10 1800/MI.30 1800/MI.ANT 1800/MI.GS 25

2.Placca fast cieca con sottopiastra
2.Blind Cover plate fast with underplate

bianco
white

1013
1013

oro
gold

argento cromo
chrome silver

antracite
stainless steel

grigio satinato
satin gray

Imballo pz
Packing pcs

1800/MC.20 1800/MC.1013 1800/MC.10 1800/MC.30 1800/MC.ANT 1800/MC.GS 25

Materiale: ABS
Material: ABS

Materiale: ABS
Material: ABS

Il taglio laterale semplifica l'installazzione della placca
The lateral cut simplifies the installation of the plate

stampato

stampato

verniciato

verniciato

printed

printed

painted

painted

1 2

PLACCHE
COVERING PLATE
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PLACCHE
COVERING PLATE

PLACCHE
COVERING PLATE

1

1 1

Placca fast
Shutter housing profile

2

2 2

Sottopiastra
Underplate

3

3 3

Avvolgitore serie lario
Strap coiler lario tipe

4

4

4

Avvolgitore standard BC
Strap coiler standard BC 

5

6

5

5

6

Avvolgitore roulette
Strap coiler roulette

Avvolgitore modulette
Strap coiler modulette

Placca fast con sottopiastra per avvolgitori 
serie Lario-standard BC-modulette-roulette
Cover plate fast model
Lario-standard BC-modulette-roulette
with underplate

Placca fast con sottopiastra per avvolgitori 
normal-regolar-mini
Cover plate fast model
normal-regolar-mini
with underplate

1 Placca fast
Shutter housing profile

2 Sottopiastra
Underplate

3 Avvolgitore serie normal
Strap coiler size normal

4 Avvolgitore serie regolabile
Strap coiler size adjustable

5 Avvolgitore mini
Strap coiler mini
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2. Placca cieca alluminio
2. Aluminium blind covering plate

I H L bianco
white

nero
black

argento
silver

bronzo
bronze

Pz
Pcs

142 184 60 1804/BI.142 1804/A.142 25

165 204 60 1804/BI.165 1804/N.165 1804/A.165 1804/B.165 25

185 224 60 1804/BI.185 1804/N.185 1804/A.185 1804/B.185 25

210 254 60 1804/BI.210 1804/N.210 1804/A.210 1804/B.210 25

240 294 60 1804/BI.240 1804/N.240 1804/A.240 1804/B.240 25

1. Placca per interruttore alluminio
1. Aluminium covering plate for switch

I H L bianco
white

nero
black

argento
silver

bronzo
bronze

Pz
Pcs

142 184 60 1801/BI.142 1801/A.142 25

165 204 60 1801/BI.165 1801/N.165 1801/A.165 1801/B.165 25

185 224 60 1801/BI.185 1801/N.185 1801/A.185 1801/B.185 25

210 254 60 1801/BI.210 1801/N.210 1801/A.210 1801/B.210 25

240 294 60 1801/BI.240 1801/N.240 1801/A.240 1801/B.240 25

Materiale: alluminio
Material: aluminium

Materiale: alluminio
Material: aluminium

PLACCHE
COVERING PLATE

PLACCHE
COVERING PLATE

1

1

1

1

Placca fast per interruttore
Cover plate fast for switch

Placca fast cieca
Blind covering plate fas

2

2

2

2

Sottopiastra
Underplate

Sottopiastra
Underplate

brevettato
patented

brevettato
patented

Placca fast per interruttore
Cover plate fast for switch

Placca fast cieca con sottopiastra
Blind Cover plate with underolate

LL

25

HH II 58 50
,5
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PLACCHE
COVERING PLATE

PLACCHE
COVERING PLATE

Kit placca Fast con interruttore Vimar serie Plana
Fast plate kit with Vimar Plana Series switch

Cod. articolo
Item number

bianco
white

Pz
Pcs

1800/VI.PLANA.20 1

Kit placca Fast con interruttore Vimar Serie Arke
Fast plate kit with Vimar Arke Series switch

Cod. articolo
Item number

bianco
white

Pz
Pcs

1800/VI.ARKE.20 1

1 1

1

Placchetta per interruttore 
Switch plate

Placchetta per interruttore 
Switch plate

2 2

2

3 3

3 4 4

4

5 5

5

Commutatore a due tasti 
Two-button switch

Commutatore a due tasti 
Two-button switch

Supporto per commutatore con viti 
Switch holder with screws

Supporto per commutatore con viti 
Switch holder with screws

Placca fast per interruttore 
Fast plate for switch 

Placca fast per interruttore 
Fast plate for switch 

Sottopiastra Fast 
Fast underplate

Sottopiastra Fast 
Fast underplate

Kit placca fast con interruttore Vimar Plana
Fast plate kit with Vimar Plana switch

Kit placca fast con interruttore Vimar Arke
Fast plate kit with Vimar Arke switch

1

2

3

4

5

Disponibili colori su richiesta
Colors available on request

Disponibili colori su richiesta
Colors available on request

Materiale: ABS
Material: ABS

Materiale: ABS
Material: ABS
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2. Placca per avvolgitore semincasso mt. 8
2. Covering plate for half-embedded strap coiler mt. 8

I H L RAL9010
RAL9010

RAL1013
RAL1013

RAL9005
RAL9005

argento
silver

bronzo
bronze

Pz
Pcs

165 195 40 1800/G.B 1800/G.BP 1800/G.N 1800/G.A 1800/G.BR 25

1. Placca per avvolgitore semincasso mt. 6
1. Covering plate for half-embedded strap coiler mt. 6

I H L RAL9010
RAL9010

RAL1013
RAL1013

RAL9005
RAL9005

argento
silver

bronzo
bronze

Pz
Pcs

165 195 40 1800/F.B 1800/F.BP 1800/F.N 1800/F.A 1800/F.BR 25

verniciato| painted

verniciato| painted

Materiale: ferro
Material: iron

Materiale: alluminio
Material: aluminium

PLACCHE
COVERING PLATE

Avvolgitore semincasso per portafinestra cintino da 20 mm
Half-embedded strap coiler for french window strap 20 mm

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Ingombro cintino
Strap space

Pz
Pcs

1305/D.S mt 9 138 25

1305/G* mt 9 138 25

Avvolgitore semincasso finestra per cintino da 20 mm
Half-embedded strap coiler for window strap 20 mm

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Ingombro cintino
Strap space

Pz
Pcs

1305.S mt 5,5 112 25

1305/H* mt 5,5 112 25

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Articolo completo di cintino, placca art 1800/G.N e cassetta 1362/G
Item with strap, covering plate item 1800/G.N and box item 1362/G

Articolo completo di cintino, placca art 1800/F.N e cassetta 1362/G
Item with strap, covering plate item 1800/F.N and box item 1362/G

*
*

*
*

AVVOLGITORI
STRAP COILER

L L

30 50

H HI I

27

ingombro cintino
strap space

16
5

Ø
63

27

ingombro cintino
strap space

16
5

15
5

Ø
73
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Istruzioni di montaggio articolo 1311.BO
Assembly instructions article 1311.BO

Istruzioni di montaggio articolo 1312.BO - 1313.BO
Assembly instructions article 1311.BO - 1313.BO

Inserire le viti in dotazione ( vite A )
nei fori più grandi della piastra
fisssandola al serramento
Insert the supplied screws (screw A)
into the larger holes of the plate
fixing it to the window frame

Inserire l'avvolgitore nella piastra
facendo combaciare i fori dell'avvolgito-
re con i fori più piccoli
Insert the rewinder into the plate
matching the holes of the reel with the 
smallest holes

1.

1.

2.

2.

3.

Inserire l'avvolgitore nella piastra
facendo combaciare i fori
dell'avvolgitore con i fori più piccoli
Insert the rewinder into the plate
matching the holes of the reel with the 
smallest holes

Tramite vite B fissare la placca
semincasso all'avvolgitore
Using screw B fix the semi-recessed
plate to the reel

Tramite vite B fissare la placca
semincasso all'avvolgitore
Using screw B fix the semi-recessed
plate to the reel

AVVOLGITORI
STRAP COILER

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Da utilizzare con cintino da 20 mm
To be used with 20 mm strap

Da utilizzare con cintino da 20 mm
To be used with 20 mm strap

Da utilizzare con cintino da 20 mm
To be used with 20 mm strap

AVVOLGITORI
STRAP COILER

Avvolgitore semincasso special dx-sx
Special half-embedded strap coiler left-right

Nero
Black

Bianco
White

Argento
Silver

Capacità
Capacity

Ingombro cintino
Strap space

Imballo pz*
Packing pcs*

1311.BO 1311.BO.BI 1311.BO.A mt 5,5 112 10

Avvolgitore semincasso special dx-sx
Special half-embedded strap coiler left-right

Nero
Black

Bianco
White

Argento
Silver

Capacità
Capacity

Ingombro cintino
Strap space

Imballo pz*
Packing pcs*

1312.BO 1312.BO.BI 1312.BO.A mt 5,5 112 10

Avvolgitore semincasso special dx-sx
Special half-embedded strap coiler left-right

Nero
Black

Bianco
White

Argento
Silver

Capacità
Capacity

Ingombro cintino
Strap space

Imballo pz*
Packing pcs*

1313.BO 1313.BO.BI 1313.BO.A mt 10 138 10

57

57

57

ingombro cintino

ingombro cintino

ingombro cintino

strap space

strap space

strap space

16
5

21
0

21
0

Ø
67

Ø
67

Ø
73
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Avvolgitore mini a bandiera con cintino da 20 mm
Complete halfembedded strap coiler with strap 20 mm

Capacità
Capacity

bianco
white

marrone
brown

Pz
Pcs

mt 5 1623/A.20 1624/A.20 20

Avvolgitore mini a bandiera con cintino da 14 mm
Complete halfembedded strap coiler with strap 14 mm

Capacità
Capacity

bianco
white

marrone
brown

nero
black

Cod. senza cintino
Item With strap

Pz
Pcs

mt 5 1623/A 1623 25

mt 5 1624/A 1624 25

mt 5 1625/A 1625 25

Avvolgitore mini slim a bandiera con cintino da 14 mm
Complete halfembedded slim strap coiler with strap 14 mm

Capacità
Capacity

bianco
white

marrone
brown

Cod. senza cintino
Item With strap

Pz
Pcs

mt 5 1620/A 1620 25

mt 5 1621/A 1621 25

stampato| printed

stampato| printed

stampato| printed

Materiale: ferro zincato, PVC, nylon
Material: galvanised steel, plastic, nylon

Materiale: ferro zincato, PVC, nylon
Material: galvanised steel, plastic, nylon

Materiale: ferro zincato, PVC, nylon
Material: galvanised steel, plastic, nylon

AVVOLGITORI
STRAP COILER

Avvolgitore semincasso completo con cintino da 20 mm
Complete half-embedded strap coiler with strap 20 mm

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1304/L20 mt 6 25

Avvolgitore semincasso completo con cintino da 14 mm
Complete half-embedded strap coiler with strap 14 mm

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1304/L14 mt 6 25

Materiale: ferro zincato, plastica, nylon
Material: galvanised steel, plastic, nylon

Materiale: ferro zincato, plastica, nylon
Material: galvanised steel, plastic, nylon

Articolo completo di cintino, placca nera e cassetta
Item with strap, covering plate and box

Articolo completo di cintino, placca nera e cassetta
Item with strap, covering plate and box

AVVOLGITORI
STRAP COILER

126

126

160

35

25

23

15
8

15
8

14
4

14
5

14
5

10
0

39,4

28

97

97

15
5

15
5



34 35

Avvolgitore per modular
Strap coiler for modular

Cod. articolo destro
Right item number

Cod. articolo sinistro
Left item number

Capacità
Capacity

H
H

Pz
Pcs

1332/DX 1332/SX mt 6 180 25

1332/A.DX 1332/A.SX mt 6 200 25

1332/B.DX 1332/B.SX mt 6 220 25

Puleggia per modular
Pulley for modular

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

Pz
Pcs

1328.18 180 25

1328.20 200 25

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato, PVC
Material: galvanised steel, PVC

AVVOLGITORI
STRAP COILER

Avvolgitore microlift
Microlift strap coiler

Cod. articolo destro
Right item number

Cod. articolo sinistro
Left item number

Pz
Pcs

MICROLIFT.DX MICROLIFT.SX 10

Materiale: ferro zincato, pvc
Material: galvanised steel, pvc

Completo di calotta, cordone e guidafune
Complete of cap, rope and rope guide

140

14
0

11
0

65

Avvolgitore con puleggia mini modular
Mini modular strap coiler and pulley

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1329/M mt 5 25

Puleggia mini modular
Pulley for mini modular

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1207/I mt 5 25

Avvolgitore per mini modular
Strap coiler for mini modular

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

PZ
pcs

1334/DX mt 5 25

Materiale: ferro zincato, pvc
Material: galvanised steel, pvc

Materiale: PVC
Material: PVC

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

AVVOLGITORI
STRAP COILER

28

75

75
28

Ø
H

20

20

30

37

60

21
0

62
40

,5

13
5

13
5

18
0
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21

Materiale| material

Materiale| material

2. Cintino confezionato a misura
2. Strap made to measure

misura
size

peso
weight

lunghezza
lenght

bianco
white

grigio
black

bicolor
bicolor

bicolor avana
bicolor avana

Pz
Pcs

14x1,2 mm 9 gr 5,5 mt 9/55.P.GRIGIO 1

14x1,2 mm 9 gr 7,5 mt 9/75.P.GRIGIO 1

22x1,8 mm 18 gr 5,5 mt 18/55.C.BIANCO 1

22x1,8 mm 18 gr 5,5 mt 18/55.C.BICOLOR 1

22x1,8 mm 18 gr 7,5 mt 18/75.C.BIANCO 1

22x1,8 mm 18 gr 7,5 mt 18/75.C.BICOLOR 1

22x2 mm 27 gr 5,5 mt 27/55.C.BICOLOR 1

22x2 mm 27 gr 7,5 mt 27/75.C.BICOLOR 1

22x2,2 mm 27 gr 9 mt 27/90.C.AVANA 1

22x2,5 mm 31 gr 5,5 mt 31/55.C.AVANA 1

22x2,5 mm 31 gr 7,5 mt 31/75.C.AVANA 1

1. Cintino in rotoli da 50 mt
1. Strap in rolls of 50 mt

misura
size

peso
weight

bianco
white

grigio
grey

marrone
brown

nero
black

bicolor
bicolor

Pz
Pcs

14x1,2 mm 9 gr 7 1

14x1,2 mm 9 gr 7/A 1

14x1,2 mm 9 gr 7/N 1

20x1,2mm 15 gr 9/A 1

20x1,2mm 15 gr 9/B 1

20x1,2mm 15 gr 9/M 1

22x1,8 mm 18 gr 18/P.BIANCO 1

22x1,8 mm 18 gr 1/B 1

22x2,5 mm 31 gr 18 1

cotone
cotton

polipropilene
polypropylene

cotone
cotton

cotone
cotton

sintetico
synthetic

polipropilene
polypropylene

sintetico
synthetic

cotone
cotton

sintetico
synthetic

Confezionato singolarmente
Individually packaged

CINTINO
STRAP

CASSETTE
BOXES
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Cassetta per mignon
Mignion boxes

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1360 mt 5 25

Materiale: plastica
Material: plastic

Cassetta uni bordo acciaio doppio interasse
Uni boxes steel board

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1362/E mt 4/6 40

Materiale: plastica, ferro zincato
Material: plastic, galvanised steel covering

Cassetta uni bordo acciaio
Uni boxes steel board

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1362/E.C mt 4 40

Materiale: plastica, ferro zincato
Material: plastic, galvanised steel covering

Cassetta uni
Uni boxes type

Cod. articolo
Item number

I
I

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1362 165 mt 5 100

Materiale: plastica
Material: plastic

CASSETTE
BOXES

Cassetta uni
Uni boxes type

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1362/N mt 5 30

Cassetta uni
Uni boxes type

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1362/A mt 6/8 100

Materiale: plastica
Material: plastic

Materiale: plastica
Material: plastic

Cassetta standard
Standard boxes

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1362/B mt 6/8 50

Materiale: plastica
Material: plastic

Cassetta standard
Standard boxes

Cod. articolo
Item number

I
I

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1362/C 185 mt 12 60

1362/D 165 mt 12 60

Materiale: plastica
Material: plastic

CASSETTE
BOXES

44

160

14
3

12
5

48

165

17
4

16
5

14
2

48

140

17
4

16
5

14
2

44

170

I

44

44

190

170

18
5

16
5

16
5

14
2

44

205

20
5

18
5

44

235

20
5 I
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CASSETTE
BOXES

Cassetta per semincasso
Boxes for half-embedded coiler

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1305/C mt 6/8 50

Cassetta per semincasso
Boxes for half-embedded coiler

Cod. articolo
Item number

I
I

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1361 155 mt 6/8 50

1362/G 165 mt 6/8 50

Cassetta con squadrette
Boxes with angles

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1361/B mt 6/8 50

Materiale: plastica
Material: plastic

Materiale: plastica
Material: plastic

Per serramenti in legno
For wooden window doors

Per serramenti in alluminio
For aluminiom window doors

Materiale: plastica
Material: plastic

PULEGGE
PULLEYS

22

35
95

18
7

50
50

16
5

35

38

97

95

19
0

19
0

I
16

5
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PULEGGE
PULLEYS

Puleggia con calotta perno sporgente ott. 60
Pulley whit protruding pivot oct. 60

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

Modello calotta*
Cap model*

Pz
Pcs

1205PS 180 L 15

1205/APS 200 L 15

1205/BPS 220 L 15

1205/CPS 240 L 15

Puleggia con calotta ott. 60
Pulley with cap oct. 60

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

Modello calotta*
Cap model*

Pz
Pcs

1203 160 L 15

1205 180 L 15

1205/A 190 L 15

1205/B 220 L 15

1205/C 240 L 15

1205/N 180 N 15

1205/A.N. 190 N 15

1205/B.N. 220 N 15

1205/C.N. 240 N 15

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Puleggia rinforzata ott. 60
Reinforced pulley oct. 60

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

Modello calotta*
Cap model*

Pz
Pcs

1210/A 190 L 30

1210/B 220 L 25

1210/C 240 L 25

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel L

*

Puleggia regolabile ott. 60
Adjustable pulley oct. 60

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

Modello calotta*
Cap model*

Pz
Pcs

1210/A.R 190 L 15

1210/B.R 220 L 15

1210/C.R 240 L 15

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Max regolazione: 110 mm
Maximum adjustament: 110 mm

L
*

PULEGGE
PULLEYS

73,5

30

Ø
D

Ø
12

73,5

24

Ø
D

Ø
12

25

Ø
D

57
,5

25

Ø
D

57
,5

Ø
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Puleggia con perno a filo ott. 60
Pulley with pivot oct. 60

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

Modello calotta*
Cap model*

Pz
Pcs

1209 180 L 10

1209/A 200 L 10

1209/B 220 L 10

Puleggia con perno interno
Pulley with inside pivot

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

Modello calotta*
Cap model*

Pz
Pcs

1209/E 180 L 10

1209/F 200 L 10

1209/G 220 L 10

Materiale: plastica
Material: plastic

Materiale: plastica
Material: plastic

Puleggia per rullo legno 60
Pulley for wooden reel 60

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

Pz
Pcs

1200 190 20

1200/A 220 20

1200/B 240 20

Puleggia foro passante ott. 60
Sliding pulley oct. 60

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

Sezione foro*
Hole section*

Pz
Pcs

1208 180 L 20

1208/A 200 L 20

1208/B 220 L 20

1208/C 240 L 20

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel L

*

PULEGGE
PULLEYS

Puleggia per fune ott.60
Pulley for rope oct.60

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

Modello calotta*
Cap model*

Pz
Pcs

1703/B 150 L 15

1703/C 160 L 15

1703 190 L 15

1703/A 210 L 15

Riduttore normal ott. 60
Normal strap reduction gear oct. 60

Cod. articolo
Item number

Rapporto
Ratio

ØD
ØD

Modello calotta*
Cap model*

Note
Note

Pz
Pcs

1380/A 1:2,5 210 L c/supporto
with bracket 10

1380 1:2,5 240 L c/supporto
with bracket 10

1380/E 1:2,5 210 L s/supporto
with out bracket 10

1380/D 1:2,5 240 L s/supporto
with out bracket 10

1380/N 1:2,5 240 N s/supporto
with out bracket 10

Puleggia foro passante ott. 60
Sliding pvc pulley oct. 60

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

Sezione foro*
Hole section*

Pz
Pcs

1208.M.140 140 L 100

1208.M.155 155 L 100

1208.M.170 170 L 100

1208.M.190 190 L 100

1208.M.215 210 L 100

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato, zama
Material: galvanised steel, zama

Materiale: plastica
Material: plastic

PULEGGE
PULLEYS

25

25

Ø
D

Ø
D

25

25

Ø
D

Ø
D

16,5
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Ø
D

Ø
D

Ø
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Ø
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Ø
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Puleggia mini con perno ott. 40
Mini pulley with pivot oct. 40

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

Pz
Pcs

1206 80 100

1206/A 100 100

1206/B 115 100

1206/C 125 100

1206/D 140 100

1206/E 155 100

1206/F 170 100

Puleggia mini ottagonale 40 con sede per cuscinetto Ø28
Miny pulley ocagonal 40 for ball bearing Ø28

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

Pz
Pcs

1207 80 100

1207/A 90 100

1207/B 100 100

1207/C 115 100

1207/D 125 100

1207/E 140 100

1207/F 155 100

1207/G 170 100

1207/H 190 100

Puleggia mini regolabile ottagonale 40
Mini adjustable pulley octagonal. 40

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

Pz
Pcs

1207.M.90 90 100

1207.M.115 115 100

1207.M.125 125 100

1207.M.140 140 100

1207.M.155 155 100

Materiale: PVC
Material: PVC

Materiale: PVC
Material: PVC

Materiale: PVC
Material: PVC

Utilizzabile con calotta art. 1082.MC.60
Can be used with item 1082.MC.60

PULEGGE
PULLEYS

CALOTTE
CAPS

16,5

16,5

16,5
Ø

D
Ø

D
Ø

D
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Calotta con perno
Cap with pivot

Cod. articolo
Item number

L
L

Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Modello calotta*
Cap model*

Pz
Pcs

1075 45 60 L 100

1075/N 45 60 N 100

3105 85 70 L 40

Calotta con perno bombata
Cap with pivot

Cod. articolo
Item number

L
L

Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Modello calotta*
Cap model*

Pz
Pcs

1075/B 45 60 L 100

Calotta pvc con perno
Pvc cap with pivot

Cod. articolo
Item number

L Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Modello calotta*
Cap model*

Pz
Pcs

1082 57 60 L 200

1082/L 70 60 L 100

1082/B 57 70 L 150

Calotta peek con perno
Peek cap with pivot

Cod. articolo
Item number

L
L

Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Modello calotta*
Cap model*

Pz
Pcs

1082/PM 57 60 L 100

L
*

L
*

L
*

L
* *

N
Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: plastica, ferro zincato
Material: plastic, galvanised steel covering

Materiale: peek, ferro zincato
Material: plastic, galvanised steel covering

Si sconsiglia l'utilizzo con il motore
Not recommended for use with the motor

Si sconsiglia l'utilizzo con il motore
Not recommended for use with the motor

Si sconsiglia l'utilizzo con il motore
Not recommended for use with the motor

CALOTTE
CAPS

Si sconsiglia l'utilizzo con il motore
Not recommended for use with the motor

Si sconsiglia l'utilizzo con il motore
Not recommended for use with the motor

Calotta con perno
Cap with pivot

Cod. articolo
Item number

L
L

Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Modello calotta*
Cap model*

Pz
Pcs

1079 85 60 L 50

1079/N 85 60 N 50

3106 85 70 L 40

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

CALOTTE
CAPS

Calotta in peek: polimero termoplastico 
con elevata resistenza meccanica, all'abrasione e usura 
Peek cap: thermoplastic polymer with high mechanical resistance,
to abrasion and wear

L
* *

N
L

L

L

L

6

Ø
12

Ø
12

Ø
12

Ø
12

Calotta regolabile con perno bombata
Adjustable cap with pivot

Cod. articolo
Item number

L
L

Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Modello calotta*
Cap model*

Pz
Pcs

1079/B 85 60 L 50

Calotta rinforzata con perno
Reiforced cap with pivot

Cod. articolo
Item number

L
L

Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Modello calotta*
Cap model*

Pz
Pcs

1077 130 60 L 25

1077/70 200 70 L 20

L
*

L
*

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

L

L

L

6

Ø
12

Ø
12

Ø
12
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Calotta regolabile perno 12
Adjustable cap pivot 12

Cod. articolo
Item number

L
L

Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Pz
Pcs

1079/PL1.AK 145 60 25

1079/PL1.A 200 60 25

1079/PL1.ASL 300 60 25

1079/PL2.A 200 70 25

1079/PL2.ASL 300 70 25

Calotta regolabile perno 12
Adjustable cap pivot 12

Cod. articolo
Item number

L Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Note
Note

Pz
Pcs

1079/PL1.F 200 60 25

1077/70.R 200 70 Quadro 13 | Square 13 20

Calotta regolabile perno 12
Adjustable cap pivot 12

Cod. articolo
Item number

L
L

Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Note
Note

Pz
Pcs

1079/PL1 200 60 25

1079/PL1.K 145 60 25

1079/PL2 200 70 25

1079/PL1.S 200 60 Seeger 25

1079/PL2.S 200 70 Seeger 25

1079/PL1.SL 300 60 Seeger 25

1079/PL2.SL 300 70 Seeger 25

1079/PL1.D 200 60 Con vite e dado | With screw and nut 25

1079/PL2.D 200 70 Con vite e dado | With screw and nut 25

Con calotta PVC
With PVC cap

Materiale: plastica, ferro zincato
Material: plastic, galvanised steel covering

CALOTTE
CAPS

Calotta regolabile doppia con cuscinetto Ø42
Double adjustable cap with ball bearing Ø42

Cod. articolo
Item number

L
L

Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Pz
Pcs

1079/PL3 285 60 25

1079/PL4 285 70 25

Calotta regolabile perno quadro
Adjustable cap square pivot

Cod. articolo
Item number

   Q
   Q

Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Note
Note

Pz
Pcs

1079/PL5 13 60 25

1079/PL6 13 70 25

1079/PL5.S 13 60 Seeger 25

1079/PL6.S 13 70 Seeger 25

1079/60 10 60 25

1079/40 10 40 25

Calotta interna con molla
Inside cap with spring

Cod. articolo
Item number

L Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Estensione X
Extension X

Pz
Pcs

1079/PL1M 200 60 27-90mm 25

1079/PL2M 200 70 27-90mm 25

1079/PL1.KM 145 60 16-44mm 25

1079/PL1.AM 200 60 31-102mm 25

1079/PL2.AM 200 70 31-102mm 25

1079/PL1.AKM 145 60 19-55mm 25

Materiale: plastica, ferro zincato
Material: plastic, galvanised steel covering

Materiale: plastica, ferro zincato
Material: plastic, galvanised steel covering

*P
VC

*A
llu

m
in

io
*P

VC
*A

lu
m

in
iu

m

*Calotta
*Cap

CALOTTE
CAPS

Calotta interna con molla
Inside cap with spring

Cod. articolo
Item number

L Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Estensione X
Extension X

Pz
Pcs

1079/PL1.SLM 300 60 55-185mm 25

1079/PL2.SLM 300 70 55-185mm 25

1079/PL1.ASLM 300 60 55-185mm 25

1079/PL2.ASLM 300 70 55-185mm 25

*P
VC

*A
llu

m
in

io
*P

VC
*A

lu
m

in
iu

m

*Calotta
*Cap

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Con calotta alluminio
With aluminium cap

Con calotta ferro
With steel cap

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

L

L

L

L

Ø
12

Ø
12

Ø
12

Ø
12

L

200

L

X

L

X



Materiale: plastica
Material: plastic

Materiale: plastica
Material: plastic

Materiale: plastica
Material: plastic

52 53

Calotta pvc con perno tondo
Pvc cap with round pivot

Cod. articolo
Item number

L
L

Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Pz
Pcs

1082.MA.60 147 60 100

1082.MB.60 74 60 100

Calotta pvc mini con perno tondo
Mini pvc cap with round pivot

Cod. articolo
Item number

L
L

Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Pz
Pcs

1087/A 75 40 200

Calotta con foro quadro 13
Cap with square 13

Cod. articolo
Item number

L
L

Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Pz
Pcs

1082/A 55 60 50

Calotta mini con foro quadro 13
Mini cap with square 13

Cod. articolo
Item number

L
L

Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Pz
Pcs

1087/E 75 40 100

Materiale: plastica
Material: plastic

CALOTTE
CAPS

Materiale: plastica
Material: plastic

Materiale: plastica
Material: plastic

Materiale: plastica
Material: plastic

Materiale: plastica
Material: plastic

Calotta per cuscinetto Ø28
Cap for ball bearing Ø28

Cod. articolo
Item number

L
L

Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Pz
Pcs

1082.M.60 147 60 100

Calotta mini per cuscinetto Ø28
Mini cap for ball bearing Ø28

Cod. articolo
Item number

L
L

Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Pz
Pcs

1087/C 75 40 200

Calotta con clip per cuscinetto Ø28
Cap with clip for ball bearing Ø28

Cod. articolo
Item number

L
L

Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Note
Note

Pz
Pcs

1082.MC.60 118 60 100

1082.MC.60C 118 60 con cuscinetto ferro
with steel ball bearing 100

Calotta mini con clip per cuscinetto Ø28
Mini cap with clip for ball bearing Ø28

Cod. articolo
Item number

L
L

Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Note
Note

Pz
Pcs

1087/D 78 40 100

1087/DC 78 40 c/cuscinetto ferro|with steel ball bearing 100

CALOTTE
CAPS

L

13

L

L

L

31

Ø
12

Ø
10

13

L

L

L

L

31

Ø
28

Ø
28

Ø
28

Ø
28
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Materiale: plastica
Material: plastic

Materiale: plastica
Material: plastic

Materiale: plastica
Material: plastic

Anello adattatore mini Ø40
Mini adaptor ring Ø40

Cod. articolo
Item number

Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Pz
Pcs

1076 40 200

Anello adattatore Ø60
Adaptor ring Ø60

Cod. articolo
Item number

Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Pz
Pcs

1706/A 60 200

Anello adattatore Ø70
Adaptor ring Ø70

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Pz
Pcs

1706/C 100 70 100

1706/B 80 70 200

1706/D 130 70 100

Forcella per rullo legno
Bracket for wooden reel

Cod. articolo
Item number

Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Pz
Pcs

1070 60 legno | 60 wooden 50

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

CALOTTE
CAPS

Prolunga telescopica con calotta
Roll extention with cap

Cod. articolo
Item number

L
L

Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Spessore
Thickness

Pz
Pcs

1546 350 60 0.6 25

1546/8 350 60 0.8 25

1546/B 500 60 0.6 25

1546/B8 500 60 0.8 25

1546/C* 400 40 0.6 50

1546/CC** 400 40 0.6 50

Prolunga telescopica con calotta in peek
Roll extention with peek cap 

Cod. articolo
Item number

L
L

Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Spessore
Thickness

Pz
Pcs

1546.PEEK 350 60 0.8 25

1546/B.PEEK 500 60 0.6 25

Prolunga telescopica
Roll extention

Cod. articolo
Item number

L
L

L1
L1

Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Pz
Pcs

1548 350 140 60 25

1548/A 500 140 60 6

1548/C 510 690 60 6

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

**Fornito con calotta per cuscinetto Ø28
**Supplied with cap for Ø28 bearing

Calotta in peek: polimero termoplastico con elevata resistenza meccanica,
all'abrasione e usura 
Peek cap: thermoplastic polymer with high mechanical resistance,
to abrasion and wear

*Fornito senza calotta
*Without cap

Materiale: plastica, ferro zincato
Material: plastic, galvanised steel covering

Materiale: peek, ferro zincato
Material: plastic, galvanised steel covering

CALOTTE
CAPS

120

Ø
50

Ø
80

Ø
D

85Ø
12

L

L

LL1

Ø
12

Ø
12
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Tubo di giunzione
Juncture tube

Cod. articolo
Item number

L
L

Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Pz
Pcs

1550/80 80 60 3

1550/60 60 60 3

1550/100 100 60 3

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Il tubo di giunzione permette di poter recuperare gli scarti da taglio,
inserendolo all’interno delle loro estremità.
Disponibile anche in altre misure, su richiesta.
The juncture tube permits to recover the cutting waste,
by putting them in their own extremities.
Also available in other different sizes, on demand.

CALOTTE
CAPS

Prolunga telescopica con calotta ferro
Roll extention with steel cap

Cod. articolo
Item number

L
L

Per rullo ottagonale Ø
For reel octagonal Ø

Spessore
Thickness

Pz
Pcs

1546.F 350 60 0,6 25

1546.F8 350 60 0,8 25

1546/B.F 500 60 0,6 25

1546/B.F8 500 60 0,8 25

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

RULLO PER TAPPARELLE E TENDE DA SOLE
REEL FOR SHUTTERS AND AWNINGS REEL

Calotta regolabile per rullo ogiva
Adjustable cap for ogiva reel

Cod. articolo
Item number

L
L

Per rullo ogiva Ø
For ogiva reel Ø

Note
Note

Pz
Pcs

1079/PL11 200 60 50

1079/PL12 200 70 50

1079/PL13 200 78 50

Materiale: plastica, ferro zincato
Material: plastic, galvanised steel covering

L

L

L
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Rullo ottagonale 60
Octagonal reel 60

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

S
S

L
L

Sottoimballo
Sub-packaging

Imballo
Packaging

1541/D 60 0,4 mm 6,00 6 barre |6 bars 72 barre |72 bars

1541 60 0,5 mm 6,00 6 barre |6 bars 72 barre |72 bars

1544 60 0,6 mm 6,00 6 barre |6 bars 72 barre |72 bars

1545 60 0,8 mm 6,00 6 barre |6 bars 72 barre |72 bars

1543 60 0,9 mm 6,00 6 barre |6 bars 72 barre |72 bars

1541/B…* 60 0,5 mm Tagliato a misura | Cut to size 6 barre |6 bars 54 barre |54 bars

1544/A…* 60 0,6 mm Tagliato a misura | Cut to size 6 barre |6 bars 54 barre |54 bars

1545/A…* 60 0,8 mm Tagliato a misura | Cut to size 6 barre |6 bars 54 barre |54 bars

1543/A…* 60 0,9 mm Tagliato a misura | Cut to size 6 barre |6 bars 54 barre |54 bars

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

*Per ordinare il rullo tagliato a misura, sostituire i puntini alla misura desiderata espressa in cm (misura minima 100cm, taglio ogni 10cm).
*To order the tube cut to size, replace the points with the measure desidered (minimun long 100cm, cut every 10cm)

A

S

B

RULLO PER TAPPARELLE E TENDE DA SOLE
REEL FOR SHUTTERS AND AWNINGS REEL

Rullo ottagonale 70
Octagonal reel 70

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

Spessore mm
Thickness mm

L
L

Sottoimballo
Sub-packaging

Imballo
Packaging

3100/C 70 1 6,00 2 barre |2 bars 42 barre |42 bars

3100 70 1,2 6,00 2 barre |2 bars 42 barre |42 bars

3100/B 70 1,5 6,00 2 barre |2 bars 42 barre |42 bars

3100/D…* 70 1 Tagliato a misura | Cut to size 2 barre |2 bars 42 barre |42 bars

3100/A…* 70 1,2 Tagliato a misura | Cut to size 2 barre |2 bars 42 barre |42 bars

3100/B...* 70 1,5 Tagliato a misura | Cut to size 2 barre |2 bars 42 barre |42 bars

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

*Per ordinare il rullo tagliato a misura, sostituire i puntini alla misura desiderata espressa in cm (misura minima 100cm, taglio ogni 10cm).
*To order the tube cut to size, replace the points with the measure desidered (minimun long 100cm, cut every 10cm)

A

S

B

C

RULLO PER TAPPARELLE E TENDE DA SOLE
REEL FOR SHUTTERS AND AWNINGS REEL

L

19 19
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Rullo ottagonale 40
Octagonal reel 40

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

Spessore mm
Thickness mm

L
L

Sottoimballo
Sub-packaging

Imballo
Packaging

1540/E 40 0,4 6,00 12 barre |12 bars 96 barre |96 bars

1540 40 0,5 6,00 12 barre |12 bars 96 barre |96 bars

1540/A 40 0,6 6,00 12 barre |12 bars 96 barre |96 bars

1540…* 40 0,5 Tagliato a misura | Cut to size 12 barre |12 bars 96 barre |96 bars

1540/A…* 40 0,6 Tagliato a misura | Cut to size 12 barre |12 bars 96 barre |96 bars

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

*Per ordinare il rullo tagliato a misura, sostituire i puntini alla misura desiderata espressa in cm (misura minima 100cm, taglio ogni 10cm).
*To order the tube cut to size, replace the points with the measure desidered (minimun long 100cm, cut every 10cm)

RULLO PER TAPPARELLE E TENDE DA SOLE
REEL FOR SHUTTERS AND AWNINGS REEL

Rullo nervato ottagonale 60
Octagonal reel 60

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

Spessore mm
Thickness mm

L
L

Sottoimballo
Sub-packaging

Imballo
Packaging

1541/B.N.160 60 0,5 1,6 6 barre |6 bars 72 barre |72 bars

1541/B.N.220 60 0,5 2,2 6 barre |6 bars 72 barre |72 bars

1541/B.N.300 60 0,5 3 6 barre |6 bars 72 barre |72 bars

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

A

S

B

19 19

34,5

=10=

48,5

17 17

A

B

RULLO PER TAPPARELLE E TENDE DA SOLE
REEL FOR SHUTTERS AND AWNINGS REEL

L
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Lunghezza rullo
Reel lenght

Ottagonale 40
Octagonal 40

Ottagonale 70
Octagonal 70

Ottagonale 60
Octagonal 60

Lunghezza rullo
Reel lenght

Lunghezza rullo
Reel lenght

RULLO PER TAPPARELLE E TENDE DA SOLE
REEL FOR SHUTTERS AND AWNINGS REEL

1.Rullo con ogiva tonda
1.Reel with round fluting

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

Spessore mm
Thickness mm

L
L

Sottoimballo
Sub-packaging

Imballo
Packaging

3201 70 0,8 6,00 5 barre |5 bars 30 barre |30 bars

2.Rullo con ogiva tonda
2.Reel with round fluting

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

Spessore mm
Thickness mm

L
L

Sottoimballo
Sub-packaging

Imballo
Packaging

3201/A 70 1,00 6,00 4 barre |4 bars 36 barre |36 bars

3201/B 70 1,20 6,00 4 barre |4 bars 36 barre |36 bars

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

1 2

RULLO PER TAPPARELLE E TENDE DA SOLE
REEL FOR SHUTTERS AND AWNINGS REEL
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1.Rullo con ogiva
1.Reel with round

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

Spessore mm
Thickness mm

L
L

Sottoimballo
Sub-packaging

Imballo
Packaging

3200 60 0,8 6,00 4 barre |4 bars 64 barre |64 bars

2.Rullo con ogiva
2.Reel with round

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

Spessore mm
Thickness mm

L
L

Sottoimballo
Sub-packaging

Imballo
Packaging

3200/A 85 1,00 6,00 4 barre |4 bars 64barre |64 bars

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

1 2

RULLO PER TAPPARELLE E TENDE DA SOLE
REEL FOR SHUTTERS AND AWNINGS REEL

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

1.Rullo con ogiva
1.Reel with round

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

Spessore mm
Thickness mm

L
L

Sottoimballo
Sub-packaging

Imballo
Packaging

3202 78 1,00 6,00 4 barre |4 bars 36 barre |36 bars

3202/A 78 1,20 6,00 4 barre |4 bars 36 barre |36 bars

2.Rullo con ogiva schiacciata
2.Reel with flat fluting

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

Spessore mm
Thickness mm

L
L

Sottoimballo
Sub-packaging

Imballo
Packaging

3202.S 78 1,00 6,00 4 barre |4 bars 36 barre |36 bars

1 2

RULLO PER TAPPARELLE E TENDE DA SOLE
REEL FOR SHUTTERS AND AWNINGS REEL
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Rullo mini con ogiva
Mini reel with round

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

Spessore mm
Thickness mm

L
L

Sottoimballo
Sub-packaging

Imballo
Packaging

3050 43 0,8 6,00 6 barre |6 bars 72 barre |72 bars

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

RULLO PER TAPPARELLE E TENDE DA SOLE
REEL FOR SHUTTERS AND AWNINGS REEL

SUPPORTI, CUSCINETTI, SUPPORTI A TELAIO E PIASTRE
BRACKETS, BALL BEARINGS, CHASSIS BRACKET AND PLATES

L

Ø23

Ø43 

4

8

8

S
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Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Supporto a murare leggero
Wall fixing bracket

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1072 c/cuscinetto | With ball bearing 100

Supporto a murare pesante
Reinforced wall fixing bracket

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1072/B c/cuscinetto | With ball bearing 100

Cuscinetto a sfera
Ball bearingt

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1072/D -- 100

Supporto a cassonetto
Shutter housing bracket

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1092/C Senza cuscinetto | Without ball bearing 100

1092/F c/cuscinetto art 1098/D | With ball bearing item 1098/D 100

SUPPORTI, CUSCINETTI, SUPPORTI A TELAIO E PIASTRE
BRACKETS, BALL BEARINGS, CHASSIS BRACKET AND PLATES

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Completo di grani per fissaggio
Complete with set screw

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Cuscinetto quadro
Square ball bearing

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1098/D Per art. 1092/C | For item 1092/C 100

Testina sfilabile per motore
Sliding plate for motor

Cod. articolo
Item number

L
L

Note
Note

Pz
Pcs

1098/DS 28 Per art. 1092/C 7, C11 | For item 1092/C7, C11 100

1098/DS2 34 Per art. 1092/C | For item 1092/C 100

Supporto a legno
Screw type bracket

Cod. articolo
Item number

L
L

L1
L1

Pz
Pcs

1092/C7 86 7 200

1092/C11 82 11 200

Cuscinetto tondo
Round ball bearing

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1098/T Per supporto Legno | For screw type bracket 100
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Materiale: nylon
Material: nylon

Supporto a murare per riduttore
Wall fixing bracket for reduction gear

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1073 -- 50

Cuscinetto a sfera per riduttore
Ball bearing for reduction gear

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1073/A -- 100

Zanca da murare
Wall plate

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1071 -- 100

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Boccola nylon
Nylon bushing

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1095 -- 100

SUPPORTI, CUSCINETTI, SUPPORTI A TELAIO E PIASTRE
BRACKETS, BALL BEARINGS, CHASSIS BRACKET AND PLATES

Cuscinetto a sfera bussola nylon
Nylon busching ball bearing

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

H
H

Note
Note

Pz
Pcs

1092/S 40 17 Boccola nylon | Nylon bushing 200

1092/D 42 17 Boccola nylon | Nylon bushing 100

Cuscinetto a sfera bussola ferro
Galvanised steel busching ball bearing

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

H
H

Note
Note

Pz
Pcs

1092/B 40 17 Boccola ferro zincato | Galvanised steel bushing 200

1092/B.12 40 12 Boccola ferro zincato | Galvanised steel bushing 200

1092/E 42 12 Boccola ferro zincato | Galvanised steel bushing 200

1092/E.H 42 17 Boccola ferro zincato | Galvanised steel bushingg 200

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Cuscinetto a sfera femmina
Female ball bearing

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1072/E -- 100

Cuscinetto a sfera tipo palermo
Ball bearing type palermo

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1092/R -- 150

Materiale: nylon, ferro zincato
Material: nylon, galvanised steel
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Supporto da avvitare
Bracket to screw

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1090/C Per cuscinetto da Ø40 | For Ø40 ball bearing 200

1091/C Con cuscinetto art 1092/S | With ball bearing 1092/S 200

Supporto da avvitare
Bracket to screw

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1090/D Per cuscinetto da Ø42 | For Ø42 ball bearing 300

1090/G Con cuscinetto art 1092/D | With ball bearing 1092/D 300

Supporto da avvitare
Bracket to screw

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1090/H Per cuscinetto da Ø42 | For Ø42 ball bearing 400

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Supporto export
Export bracket

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1500 Per cuscinetto da Ø40 | For Ø40 ball bearing 200

SUPPORTI, CUSCINETTI, SUPPORTI A TELAIO E PIASTRE
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Supporto a cassonetto per cuscinetto Ø42
Bracket for shutter housing for Ø42 ball bearing

Cod. articolo
Item number

L
L

Note
Note

Pz
Pcs

1102.A.42 25 Per cuscinetto Ø42 | For Ø42 ball bearing 100

Supporto a cassonetto per cuscinetto Ø40
Bracket for shutter housing for Ø40 ball bearing

Cod. articolo
Item number

L
L

Note
Note

Pz
Pcs

1102 35 Per cuscinetto Ø40 | For Ø40 ball bearing 100

1101 80 Per cuscinetto Ø40 | For Ø40 ball bearing 100

Supporto a cassonetto per cuscinetto Ø42
Bracket for shutter housing for Ø42 ball bearing

Cod. articolo
Item number

L
L

Note
Note

Pz
Pcs

1101.A.42 80 Per cuscinetto Ø42 | For Ø42 ball bearing 100

Supporto a cassonetto per cuscinetto Ø40
Bracket for shutter housing for Ø40 ball bearing

Cod. articolo
Item number

L
L

Note
Note

Pz
Pcs

1102/A 35 Per cuscinetto Ø40 | For Ø40 ball bearing 100

1101/A 70 Per cuscinetto Ø40 | For Ø40 ball bearing 100

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel
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Supporto dritto
Straight bracket

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

Note
Note

Pz
Pcs

1100.A.42 42 Per cuscinetto Ø42 | For Ø42 ball bearing 100

1100.B.40 40 Per cuscinetto Ø40 | For Ø40 ball bearing 100

Rinforzo per supporto a cassonetto
Support for shutter housing bracket

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1101/R -- 100

Supporto dritto per cuscinetto Ø40
Straight bracket for Ø40 ball bearing

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1100 Senza cuscinetto | Without ball bearing 100

Supporto dritto con cuscinetto
Straight bracket with ball bearing

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1100.A.40 Con cuscinetto Ø 40 art 1092/S  | With Ø40 ball bearing 1092/S 100

1100.A.42F Con cuscinetto Ø42 art 1092/E | With Ø42 ball bearing 1092/E 100

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

SUPPORTI, CUSCINETTI, SUPPORTI A TELAIO E PIASTRE
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Cuscinetto a sfera mini Ø28
Mini ball bearing Ø28

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

H
H

Note
Note

Pz
Pcs

1093/B 10 8 Boccola nylon | Nylon bushing 500

1093/C 12 8 Boccola nylon | Nylon bushing 500

1094/B 10 10 Boccola nylon | Nylon bushing 500

1094/C 12 10 Boccola nylon | Nylon bushing 500

1093 10 8 Boccola ferro zincato | Galvanised steel bushing 500

1093/A 12 8 Boccola ferro zincato | Galvanised steel bushing 500

1094 10 10 Boccola ferro zincato | Galvanised steel bushing 500

1094/A 12 10 Boccola ferro zincato | Galvanised steel bushing 500

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Supporto dritto con cuscinetto
Straight bracket with ball bearing

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1100.B.40C Con cuscinetto Ø40 art 1092/S  | With Ø40 ball bearing 1092/S 100

1100.B.40F Con cuscinetto Ø40 art 1092/B | With Ø40 ball bearing 1092/B 100

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Supporto pesante tipo “G”
Reinforced bracket type “G”

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1092 Per cuscinetto Ø40 | For Ø40 ball bearing 200

Supporto pesante tipo “G”
Reinforced bracket type “G”

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1500/B Per cuscinetto Ø28 | For Ø28 ball bearing 500

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel
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Supporto regolar
Adjustable bracket

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1103/A Per cuscinetto Ø40 | For Ø40 ball bearing 100

Supporto regolar c/cuscinetto
Adjustable bracket with ball bearing

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1103/E C/cuscinetto boccola nylon 1092/S 
With nylon bushing ball bearing 1092/S 100

1103/B C/cuscinetto boccola ferro zincato 1092/B 
With stell bushing ball bearing 1092/B 100

Supporto regolar per riduttore
Adjustable bracket for reduction gear

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1103/C* Per cuscinetto Ø40 | For Ø40 ball bearing 100

SE.1103/D -- 100

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: completo di dadi M10
Material: with M10 nuts

*Materiale: completo di dadi M10
*Material: with M10 nuts

Materiale: completo di dadi M10
Material: with M10 nuts

Supporto regolar per riduttore c/cuscinetto
Adjustable bracket with ball bearing for reduction gear

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1103/F C/cuscinetto boccola nylon 1092/S 
With nylon bushing ball bearing 1092/S 100

1103/D C/cuscinetto boccola ferro zincato 1092/B 
With stell bushing ball bearing 1092/B 100

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: completo di dadi M10
Material: with M10 nuts

*

SUPPORTI, CUSCINETTI, SUPPORTI A TELAIO E PIASTRE
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1. Supporto tipo vercelli L=40 con zanca a murare
1. Bracket type vercelli  L=40 with wall clamp

Cod. articolo
Item number

P
P

Note
Note

Pz
Pcs

1098/G 30 Con bandierina art 1104/N | With fixed plate item 1104/N 50

1098/H 80 Con bandierina art 1104/N | With fixed plate item 1104/N 50

1098/FS Dritto | Straight Senza bandiera. Utilizzare con bandierine passo 43 | Without plate. To be used with plates height 43 50

1098/GS 30 Senza bandiera.Utilizzare con bandierine passo 43 | Without plate. To be used with plates height 43 50

1098/HS 80 Senza bandiera. Utilizzare con bandierine passo 43 | Without plate. To be used with plates height 43 50

3. Supporto tipo vercelli L=50
3. Bracket type vercelli  L=50

Cod. articolo
Item number

P
P

Note
Note

Pz
Pcs

1098.S Dritto | Straight Senza bandierina. Da utilizzare con bandierine passo 47 | Without plate. To be used with plates height 47 25

1098/A.S 30 Senza bandierina. Da utilizzare con bandierine passo 47 | Without plate. To be used with plates height 47 25

1098/C.S 80 Senza bandierina. Da utilizzare con bandierine passo 47 | Without plate. To be used with plates height 47 25

1098/E.S 100 Senza bandierina. Da utilizzare con bandierine passo 47 | Without plate. To be used with plates height 47 25

2. Supporto tipo vercelli L=46 con zanca a murare
2. Bracket type vercelli  L=46 with wall clamp

Cod. articolo
Item number

P
P

Note
Note

Pz
Pcs

1098/46S Dritto | Straight Senza bandiera. Utilizzare con bandierine passo 47-52-85 | Without plate. To be used with plates height  47-52-85 25

1098/A46S 30 Senza bandiera. Utilizzare con bandierine passo 47-52-85 | Without plate. To be used with plates height 47-52-85 25

1098/C46S 80 Senza bandiera. Utilizzare con bandierine passo 47-52-85 | Without plate. To be used with plates height 47-52-85 25

1098/E46S 100 Senza bandiera. Utilizzare con bandierine passo 47-52-85 | Without plate. To be used with plates height 47-52-85 25

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

2 31
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1. Supporto tipo vercelli L=50
1. Bracket type vercelli  L=50

Cod. articolo
Item number

P
P

Note
Note

Pz
Pcs

1097/S Dritto | Straight Da utilizzare con bandierina passo 43 | To be used with plate 43 25

1097/A.S 25 Da utilizzare con bandierina passo 43 | To be used with plate 43 25

1097/B.S 80 Da utilizzare con bandierina passo 43 | To be used with plate 43 25

1097/C.S 100 Da utilizzare con bandierina passo 43 | To be used with plate 43 25

2. Supporto a squadra L= 40 con zanca a murare
2. Angle bracket L= 40 with wall clamp

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1099.K Con banderina art 1104 montata| With mounted flag art 1104 25

*1099 Con banderina art 1104 | With plate item 1104 25

1099/C Senza bandierina | Without plate 25

*1099.NA Con banderina art 1104/N | With plate item 1104/N 50

1099/M Con banderina art 1104/E | With plate item 1104/E 25

3. Supporto a squadra L= 46
3. Angle bracket L= 46

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1099/B Da utilizzare con bandierine passo 47-52-85 | To be used with plate height 47-52-85 50

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

utilizzare con bandierine passo 47
to be used with plate 47

*con bandierina smontata
*with flag removed

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

2 31

SUPPORTI, CUSCINETTI, SUPPORTI A TELAIO E PIASTRE
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Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

2 31

1. Supporto a squadra L= 50
1. Angle bracket L= 50

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1099/B50 Da utilizzare con bandierina passo 43 | To be used with plate 43 25

3. Supporto a bifora mini
3. Adjustable mini bracket

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1088 Da utilizzare con cuscinetto Ø 40 | To be used with Ø 40 ball bearing 25

2. Supporto a squadra rinforzato L= 40
2. Reinforced angle bracket L= 40

Cod. articolo
Item number

S
S

Note
Note

Pz
Pcs

1099/B4 4 mm Da utilizzare con bandierine passo 47-52-85 | To be used with plate height 47-52-85 25

SUPPORTI, CUSCINETTI, SUPPORTI A TELAIO E PIASTRE
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3. Piastra cuscinetto per bifora
3.Ball bearing plate for double lanced braket

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1104/C Da utilizzare con cuscinetto da Ø42 | To be used with Ø42 ball bearing 25

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

2 31

1. Supporto a bifora
1. Adjustable bracket for double lanced window

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1089 Da utilizzare con cuscinetto da Ø40 | To be used with Ø40 ball bearing 25

2. Supporto a bifora
2. Adjustable bracket for double lanced window

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1088/R Da utilizzare con cuscinetto da Ø42 | To be used with Ø42 ball bearing 20

SUPPORTI, CUSCINETTI, SUPPORTI A TELAIO E PIASTRE
BRACKETS, BALL BEARINGS, CHASSIS BRACKET AND PLATES

Bandierina per cuscinetto passo 43
Plate for ball bearing height 43

Cod. articolo
Item number

Piega
Piega

Note
Note

Pz
Pcs

1104/B.DX.S Destra
Right

Utilizzare c/cuscinetto 1098/T
Utilizzare c/cuscinetto 1098/T 50

1104/B.SX.S Sinistra
Left

Utilizzare c/cuscinetto 1098/T
Utilizzare c/cuscinetto 1098/T 50

Bandierina per cuscinetto dritta passo 43
Plate for ball bearing straight left/right height 43

Cod. articolo
Item number

Piega
Piega

Note
Note

Pz
Pcs

1104/B.DS.DX Destra
Right

Utilizzare c/cuscinetto 1098/T
Utilizzare c/cuscinetto 1098/T 50

1104/B.DS.SX Sinistra
Left

Utilizzare c/cuscinetto 1098/T
Utilizzare c/cuscinetto 1098/T 50

Bandierina con cuscinetto passo 43
Plate height 43 with ball bearing

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1104/N Boccola ferro | Galvanised steel bushingh 50

Bandierina per motore passo 43
Plate for motor height 43

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
pcs

1104/E1.N -- 50

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

SUPPORTI, CUSCINETTI, SUPPORTI A TELAIO E PIASTRE
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Bandierina per motore 3 posizioni passo 43
Plate for motor 3 positions height 43

Cod. articolo
Item number

Note
Note

PZ
pcs

1104/E3.N -- 50

Bandierina per motore 3 posizioni dritta passo 43
Straight plate for motor 3 positions height 43

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1104/E3.NP -- 50

Mensole 3 posizioni passo 43 per cuscinetto
Plate 3 positions height 43 for ball bearing

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
pcs

1104/S Completo di bussola nylon, dadi e viti M6X30
Complete of nylon bushing, nuts and screws M6X30 50

Mensole 3 posizioni passo 43 per motore
Plate 3 positions height 43 for motor

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
pcs

1104/SM Completo di dadi e viti M6X30
Complete of nuts and screws M6X30 50

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

SUPPORTI, CUSCINETTI, SUPPORTI A TELAIO E PIASTRE
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Bandierina per microlift passo 43
Plate for microlift height 43

Cod. articolo
Item number

Lato
Side

Note
Note

Pz
pcs

1104/B.MI.DX Destra | Right Passo 43 | Height 43 20

1104/B.MI.SX Sinistra | Left Passo 43 | Height 43 20

Bandierina per cuscinetto passo 47
Plate height 47 for ball bearing

Cod. articolo
Item number

Piega
Piega

Note
Note

Pz
pcs

1104/B.DX Destra
Right

Utilizzare c/cuscinetto 1098/D
To be use with item 1098/D 50

1104/B.SX Sinistra
Left

Utilizzare c/cuscinetto 1098/D
To be use with item 1098/D 50

Bandierina per motore passo 47
Plate height 47 for motor

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
pcs

1104/E 3 posizioni | 3 positions 100

Bandierina c/cuscinetto passo 47
Plate heigth 47 with ball bearing

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
pcs

1104 Boccola ferro | Galvanised steel bushingh 50

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

SUPPORTI, CUSCINETTI, SUPPORTI A TELAIO E PIASTRE
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Bandierina c/cuscinetto passo 52
Plate with ball bearing height 52

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
pcs

1104/T Boccola nylon | Nylon busching 50

Piastra per cuscinetto Ø42 passo 52
Plate for ball bearing Ø42 height 52

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
pcs

1104/D Da utilizzare c/cuscinetto da Ø42
To be use with Ø42-ball bearing 50

Piastra doppia per cuscinetto Ø42 passo 52
Double plate for ball bearing Ø42 height 52

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
pcs

1104/A Da utilizzare c/cuscinetto da Ø42
To be use with Ø42-ball bearing 50

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

SUPPORTI, CUSCINETTI, SUPPORTI A TELAIO E PIASTRE
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Piastra per cuscinetto ø42
Plate for ball bearing ø42

Cod. articolo
Item number

L
L

Note
Note

Pz
pcs

1106/D 170 Da utilizzare c/cuscinetto da Ø42
To be use with Ø42-ball bearing 50

1106/B 145 Da utilizzare c/cuscinetto da Ø42
To be use with Ø42-ball bearing 50

Piastra per arganello
Plate for gear

Cod. articolo
Item number

L
L

Note
Note

Pz
pcs

1106/A 145 -- 50

1106/C 170 -- 50

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Piastra per motore
Plate for motor

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
pcs

1106/E -- 100

1106/E.145 -- 100

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

SUPPORTI, CUSCINETTI, SUPPORTI A TELAIO E PIASTRE
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Supporto intermedio
Halfway bracket

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
pcs

1107 -- 50

Piastra universale
Universal plate

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
pcs

1106 -- 50

Piastra per cuscinetto Ø42
Plate for ball bearing Ø42

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
pcs

1090/E -- 100

Piastra per arganelli
Plate for gear

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
pcs

1105 -- 100

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

SUPPORTI, CUSCINETTI, SUPPORTI A TELAIO E PIASTRE
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Piastra con guida
Plait with rails

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
pcs

1106/F -- 8

Carrello per piastra con guida
Cart for plate with rails

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
pcs

1106/H -- 25

Cuscinetto per carrello
Ball bearing for cart

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

SE.1106/H -- 50

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

SUPPORTI, CUSCINETTI, SUPPORTI A TELAIO E PIASTRE
BRACKETS, BALL BEARINGS, CHASSIS BRACKET AND PLATES
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Piastra con cuscinetto in ferro
Plate with iron bearing

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
pcs

BO.100.100 con cuscinetto 1092/E|  with bearing 1092/E 25

Cuscinetto per perno quadro
Bearing for square pivot

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
pcs

1092/E.Q10 per perno quadro 10 | for square pivot 10 100

1092/E.Q13 per perno quadro 13 | for square pivot 13 100

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Piastra per molle di compensazione
Plate for assist springs

Cod. articolo
Item number

Imballo pz
Packing pcs

1105/C 100

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

SUPPORTI, CUSCINETTI, SUPPORTI A TELAIO E PIASTRE
BRACKETS, BALL BEARINGS, CHASSIS BRACKET AND PLATES

GUIDACINGHIA, RULLI DI RINVIO E ARRESTI
STRAP GUIDE, GUIDE ROLLS AND STOPPER
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Guidacinghia orizzontale
Horizontal strap guide

Rulli nylon bianco
White nylon rools

Rulli nylon marrone
Brown nylon rools

Rulli ferro zincato
Galvanised steel rools

Imballo pz*
Packing pcs*

1009/100 1009/A/100 1009/B/100 500

Guidacinghia verticale
Vertical strap guide

Rulli nylon bianco
White nylon rools

Rulli nylon marrone
Brown nylon rools

Rulli ferro zincato
Galvanised steel rools

Imballo pz*
Packing pcs*

1001/100 1001/A/100 500

1000/100 200

Guidacinghia verticale con spazzolino
Vertical strap guide with brush

Bianco
White

Marrone
Brown

Nero
Black

Imballo pz
Packing pcs

1005/C.V 1005/M.V 1005/N.V 100

Guidacinghia orizzontale con spazzolino
Horizontal strap guide with brush

Bianco
White

Marrone
Brown

Nero
Black

Imballo pz
Packing pcs

1005/C 1005/M 1005/N 100

*Confezioni da 100 pz in sacchetto, scatola da 5 sacchetti
*Packaging 100 pcs in bag ,Box of 5 bags

*Confezioni da 100 pz in sacchetto, scatola da 5 sacchetti
*Packaging 100 pcs in bag ,Box of 5 bags

Per cintino da 20/22 mm
For 20/22 mm strap

Per cintino da 20/22 mm
For 20/22 mm strap

Per cintino da 20/22 mm
For 20/22 mm strap

Per cintino da 20/22 mm
For 20/22 mm strap

Materiale: ferro zincato, nylon
Material: galvanised steel, nylon

Materiale: ferro zincato, nylon
Material: galvanised steel, nylon

Materiale: PVC
Material: PVC

Materiale: PVC
Material: PVC

GUIDACINGHIA, RULLI DI RINVIO E ARRESTI
STRAP GUIDE, GUIDE ROLLS AND STOPPER

Guidacinghia mini
Mini strap guide

Cod. articolo
Item number

Finiture
Finishes

Imballo pz
Packing pcs

1005 Rulli nylon bianco |White nylon rools 500

Guidacinghia nylon verticale
Vertical strap guide

Bianco
White

Marrone
Brown

Nero
Black

Imballo pz
Packing pcs

1004/C.V 1004/M.V 1004/N.V 100

Guidacinghia nylon orizzontale
Horizontal strap guide

Bianco
White

Marrone
Brown

Nero
Black

Imballo pz
Packing pcs

1004/C 1004/M 1004/N 100

Guidacinghia mini con spazzolino
Mini strap guide with brush

Bianco
White

Marrone
Brown

Nero
Black

Grigio
Grey

Imballo pz
Packing pcs

1005/AM 1005/MM 1005/NM 1005/GM 500

Per cintino da 14 mm
For 14 mm strap

Per cintino da 14 mm
For 14 mm strap

Per cintino da 20/22 mm
For 20/22 mm strap

Per cintino da 20/22 mm
For 20/22 mm strap

Materiale: ferro zincato, nylon
Material: galvanised steel, nylon

Materiale: PVC
Material: PVC

Materiale: PVC
Material: PVC

Materiale: PVC
Material: PVC

GUIDACINGHIA, RULLI DI RINVIO E ARRESTI
STRAP GUIDE, GUIDE ROLLS AND STOPPER
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Guidacinghia da saldare rully nylon
Strap guide to weld nylon rolls

Rulli nylon bianco
White nylon rools

Imballo pz
Packing pcs

1012 200

Guidacinghia nylon per cassonetto
Nylon strap guide for shutters housing

Bianco
White

Imballo pz
Packing pcs

1008 200

Guidacinghia orientabile con spazzolino
Swiveling strap guide with brush

Bianco
White

Marrone
Brown

Imballo pz
Packing pcs

1005/BI 1005/MA 100

Tappo guidacinghia
Closing strap guide

Bianco
White

Marrone
Brown

Nero
Black

Imballo pz
Packing pcs

1004/C.C 1004/M.C 1004/N.C 100

Per cintino da 20/22 mm
For 20/22 mm strap

Per cintino da 20/22 mm
For 20/22 mm strap

Per cintino da 20/22 mm
For 20/22 mm strap

Materiale: ferro zincato, nylon
Material: galvanised steel, nylon

Materiale: PVC
Material: PVC

Materiale: PVC
Material: PVC

Materiale: PVC
Material: PVC

GUIDACINGHIA, RULLI DI RINVIO E ARRESTI
STRAP GUIDE, GUIDE ROLLS AND STOPPER

Ferma cintino per modular
Reduce strap for modular

Zincato
Galvanised

Bronzato
Bronzed

Imballo pz
Packing pcs

1421 1421/A 100

Guidacinghia per modular
Strap guide for modular

Bianco
White

Marrone
Brown

Imballo pz
Packing pcs

1422 1422/M 100

Per cintino da 20/22 mm
For 20/22 mm strap

Per cintino da 20/22 mm
For 20/22 mm strap

Materiale: ferro zincato, nylon
Material: galvanised steel, nylon

Materiale: ferro zincato, nylon
Material: galvanised steel, nylon

Materiale: ferro zincato, nylon
Material: galvanised steel, nylon

Materiale: PVC
Material: PVC

Rullo di rinvio
Guide roll

Cod. articolo
Item number

Finitura
Finishes

Imballo pz
Packing pcs

1015 -- 100

Rullo di rinvio
Guide roll

Cod. articolo
Item number

Finitura
Finishes

Imballo pz
Packing pcs

1016 -- 100

GUIDACINGHIA, RULLI DI RINVIO E ARRESTI
STRAP GUIDE, GUIDE ROLLS AND STOPPER
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2. Tappo d’arresto
2. Conical stopper

avorio
white

grigio
white

bianco
white

marrone
white

nero
black

legno
silver

mattone
bronze

verde
green

Pz
Pcs

1025/AVR 1025/GR 1025.R 1025/MR 1025/NR 1025/LR 1025/MAR 1025/VR 1000

1025/AVR/100 1025/GR/100 1025.R/100 1025/MR/100 1025/NR/100 1025/LR/100 1025/MAR/100 1025/VR/100

cod. imballo 100 pz
packing 100 pcs item

cod. imballo 100 pz
packing 100 pcs item

Materiale: PVC
Material: PVC

Squadretta d’arresto
Angle stopper

Zincato con gommino
Galvanised with rubber

Tropicalizzato con gommino
Galvanised with rubber

Imballo pz
Packing pcs

1028 1028/BR 200

Materiale: ferro zincato, nylon
Material: galvanised steel, nylon

1. Tappo d’arresto
1. Conical stopper

avorio
white

grigio
white

bianco
white

marrone
white

nero
black

legno
silver

mattone
bronze

verde
green

Pz
Pcs

1024/AVR 1024/GR 1024.R 1024/MR 1024/NR 1024/LR 1024/MAR 1024/VR 1000

1024/AVR/100 1024/GR/100 1024.R/100 1024/MR/100 1024/NR/100 1024/LR/100 1024/MAR/100 1024/VR/100

21

GUIDACINGHIA, RULLI DI RINVIO E ARRESTI
STRAP GUIDE, GUIDE ROLLS AND STOPPER

GANCI, MOLLE DI SICUREZZA E CATENACCI
HOOKS, SECURITY SPRINGS AND BOLTS
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Gancio mobile intermedio
Movable hook

Cod. articolo
Item number

Imballo pz
Packing pcs

1063 1000

Gancio mobile a forcella
Movable hook

Cod. articolo
Item number

Imballo pz
Packing pcs

1062 500

Gancio per balza finale
Hook for end slat

Cod. articolo
Item number

Imballo pz
Packing pcs

1060 3000

Grappa fermacintino
Fastener for strap

Cod. articolo
Item number

Imballo pz
Packing pcs

1057 2000

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Gancio fisso
Fixed hook

Cod. articolo
Item number

H
H

Imballo pz
Packing pcs

1061 42,5 1000

1061/B 40,5 1000

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

GANCI, MOLLE DI SICUREZZA, CATENACCI
HOOKS, SECURITY SPRINGS, BOLTS

Gancio di attacco al rullo lamiera
Hook for reel double slot

Cod. articolo
Item number

Imballo pz
Packing pcs

1056/A 1500

Gancio di attacco al rullo lamiera 1 aggancio
Hook for reel one slot

Cod. articolo
Item number

Imballo pz
Packing pcs

1056/A1 500

Gancio attacco al rullo per lama plastica
Hook for plastic slat

Cod. articolo
Item number

Imballo pz
Packing pcs

1119 250

Gancio per legno 1 feritoia
Hook for wood one slit

Cod. articolo
Item number

Imballo pz
Packing pcs

1053 500

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Gancio attacco al rullo a filo
Hook for reel

Cod. articolo
Item number

I
I

Note
Note

Imballo pz
Packing pcs

1056 32 -- 1000

1056/N 32 Tipo chiuso 1000

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

GANCI, MOLLE DI SICUREZZA E CATENACCI
HOOKS, SECURITY SPRINGS AND BOLTS

42
,5

H
51

32
23

4

31

I

37

37

69

69

29

26 88

33

42

100

10



98 99

Profilo per stecca 9
Hook for plastic slat 9

Cod. articolo
Item number

L
L

Per stecca
For slat

Imballo pz
Packing pcs

1038/B.G/A2 100 9 500

1038/B.G/A2.15 150 9 500

Profilo per stecca 14
Hook for plastic slat 14

Cod. articolo
Item number

L
L

Per stecca
For slat

Imballo pz
Packing pcs

1038/B.G/A1 100 14 500

1038/B.G/A15 150 14 500

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Per stecca 9 mm
For 9 mm blade

Per stecca 14 mm
For 14 mm blade

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Gancio per legno 3 feritoie
Hook for wood three slits

Cod. articolo
Item number

Imballo pz
Packing pcs

1054 500

Gancio per lama plastica
Fixed hook for plastic slat

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Imballo pz
Packing pcs

1064 Fisso| Fixed 1000

1065 Mobile| Movable 1000

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

GANCI, MOLLE DI SICUREZZA, CATENACCI
HOOKS, SECURITY SPRINGS, BOLTS

Molla di sicurezza martello
Security spring hammer type

H
H

Per lama
For slat

L
L

H1
H1

Bianco
White

Grezzo
Raw

Imballo pz
Packing pcs

130 9 100 13 1038 500

130 9 100 13 1038/G 500

170 9 100 13 1038/A 500

170 9 100 13 1038/A.G 500

190 14 100 18 1038/C 500

190 14 100 18 1038/C.G 500

190 14 150 18 1038/C.150 250

190 14 150 18 1038/C.G.150 250

Molla di sicurezza taglio
Security spring cut type

H
H

Per lama
For slat

L
L

H1
H1

Bianco
White

Grezzo
Raw

Imballo pz
Packing pcs

130 9 100 13 1040 500

130 9 100 13 1040/G 500

170 9 100 13 1040/A 500

170 9 100 13 1040/A.G 500

130 14 100 18 1038/E 500

130 14 100 18 1038/E.G 500

170 14 100 18 1038/D 500

170 14 100 18 1038/D.G 500

190 14 100 18 1038/B 500

190 14 100 18 1038/B.G 500

190 14 150 18 1038/B150 250

190 14 150 18 1038/B.G.150 250

Materiale: acciaio inox, alluminio
Material: stainless steel, aluminum

Materiale: acciaio inox, alluminio
Material: stainless steel, aluminum

Materiale: acciaio inox, PVC
Material: stainless steel, PVC

Molla di sicurezza lama con rivestimento pvc
Pvc security spring

Cod. articolo
Item number

H
H

Per lama
For slat

Note
Note

Imballo pz
Packing pcs

1040/Y  130 9 Taglio| Cut 500

GANCI, MOLLE DI SICUREZZA E CATENACCI
HOOKS, SECURITY SPRINGS AND BOLTS

1

1 2

2

Materiale: acciaio inox, PVC
Material: stainless steel, PVC

Molla di sicurezza lama pvc
Security spring pvc

Cod. articolo
Item number

H
H

Per lama
For slat

Note
Note

Imballo pz
Packing pcs

1040/GP 130 14 Taglio| Cut 500

1038/GP 130 14 Martello|Hammer 500

1040/A.GP 170 14 Taglio|Cut 500

1038/A.GP 170 14 Martello|Hammer 500

1038/B.GP 190 14 Taglio|Cut 500

1038/C.GP 190 14 Martello|Hammer 500
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Materiale: nylon, ferro zincato, PVC
Material: nylon, galvanised steel, PVC

Aggancio a rullo con cintino e gancetto
Roller attachment with strap and hook

Cod. articolo
Item number

Imballo pz
Packing pcs

1038.PVC 10

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Ultrablock
Ultrablock

Zincato
Galvanised

Bronzata
Bronzed

Imballo pz
Packing pcs

1120/F 1120/E 20

24

11
0

95

Non utilizzare con il motore
Do not use with motor

Non utilizzare con il motore
Do not use with motor

Non utilizzare con il motore
Do not use with motor

100 101

Materiale: PVC
Material: PVC

Coprimolla in pvc
Pvc cover for security spring

Cod. articolo
Item number

Imballo pz
Packing pcs

Coprimolla | Spring cover 500

Cintino asolato con aggancio
Strap with hook

Cod. articolo
Item number

Lunghezza
Lenght

Note
Note

Imballo pz
Packing pcs

1055 440 C/gancetto 34 mm | With hook 34 mm 500

SE.1055 440 Senza gancetto | Without hook 1500

Gancetto per attacco al rullo
Hook for reel

Cod. articolo
Item number

L
L

Imballo pz
Packing pcs

GANCETTI32 32 10000

GANCETTI34 34 10000

Materiale: ferro zincato, sintetico
Material: galvanised steel, synthetic

Materiale: canapa, ferro zincato
Material: hemp, galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Cintino attaccatelo con graffette
Strap with tape fastener

Cod. articolo
Item number

Imballo pz
Packing pcs

1061/A 10

GANCI, MOLLE DI SICUREZZA, CATENACCI
HOOKS, SECURITY SPRINGS, BOLTS

Sicura antifurto per telai a sporgere
Security bolts for projections

Zincato
Galvanised

Bronzata
Bronzed

Imballo pz
Packing pcs

1120 1120/D 25

Sicura antifurto per telai a sporgere
Security bolts for projections

Zincato
Galvanised

Imballo pz
Packing pcs

1120/C 20

GANCI, MOLLE DI SICUREZZA E CATENACCI
HOOKS, SECURITY SPRINGS AND BOLTS
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Sicura antifurto per tapparella pvc
Security bolts for pvc rolling shutters

Zincato
Galvanised

Imballo pz
Packing pcs

1120/A 50
50

0

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Non utilizzare con il motore
Do not use with motor

Non utilizzare con il motore
Do not use with motor

Non utilizzare con il motore
Do not use with motor

102 103

Sicura antifurto per tapparella legno
Security bolts for wood rolling shutters

Zincato
Galvanised

Imballo pz
Packing pcs

1120/B 50

Materiale: ferro zincato, nylon
Material: galvanised steel, nylon

Catenaccio per lama finale
Bolt for end slat

Cod. articolo
Item number

L
L

Imballo pz
Packing pcs

1118.P.130 130 300

1118.P.150 150 300

1118.P.350 350 300

GANCI, MOLLE DI SICUREZZA, CATENACCI
HOOKS, SECURITY SPRINGS, BOLTS

BLOCCHI DI SICUREZZA 
SECURITY BLOCKS
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1. Blocco di sicurezza 2 elementi
1. Security block 2 elements

Cod. articolo
Item number

Ø ottagonale
Ø octagonal

Per stecca
For slat

Note
Note

Imballo pz
Packing pcs

BO.9.60 60 9 Con anelli fissi | With fixed adaptor rings 25

BO.14.60 60 14 Con anelli fissi | With fixed adaptor rings 25

BO.14.70 70 14 Con anelli fissi | With fixed adaptor rings 25

BO.14.60M 60 14 Con anelli apribili | With openable adaptor rings 25

BO.14.70M 70 14 Con anelli apribili | With openable adaptor rings 25

2. Blocco di sicurezza 3 elementi
2. Security block 3 elements

Cod. articolo
Item number

Ø ottagonale
Ø octagonal

Per stecca
For slat

Note
Note

Imballo pz
Packing pcs

BO.9.60.4 60 9 Con anelli fissi | With fixed adaptor rings 25

BO.14.60.4 60 14 Con anelli fissi | With fixed adaptor rings 25

BO.14.70.4 70 14 Con anelli fissi | With fixed adaptor rings 25

BO.14.60.4M 60 14 Con anelli apribili | With openable adaptor rings 25

BO.14.70.4M 70 14 Con anelli apribili | With openable adaptor rings 25

Materiale: nylon
Material: nylon

Materiale: nylon
Material: nylon

1 2

BLOCCHI DI SICUREZZA 
SECURITY BLOCKS

Blocco di sicurezza 2 elementi senza anelli
Security block 2 elements without rings

Cod. articolo
Item number

Per stecca
For slat

Imballo pz
Packing pcs

BO.9.3E 9 25

BO.14.3E 14 25

Blocco di sicurezza 3 elementi senza anelli
Security block 3 elements without rings

Cod. articolo
Item number

Per stecca
For slat

Imballo pz
Packing pcs

BO.9.4E 9 25

BO.14.4E 14 25

Anello adattatore
Adaptor ring

Cod. articolo
Item number

Ø ottagonale
Ø octagonal

Note
Note

Imballo pz
Packing pcs

BO.14.60.AV 60 Fisso| Fixed 50

BO.14.70.4AV 70 Fisso| Fixed 50

BO.14.60.AVM 60 Apribile| Openable 50

BO.14.70.AVM 70 Apribile| Openable 50

Materiale: nylon
Material: nylon

Materiale: nylon
Material: nylon

Materiale: nylon
Material: nylon

BLOCCHI DI SICUREZZA 
SECURITY BLOCKS

Ø

Ø
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125
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125

125



Anello adattatore
Adaptor ring

Cod. articolo
Item number

Ø ottagonale
Ø octagonal

Pz
pcs

1740 40 50

1760 60 50

1770 70 50

Anello adattatore
Adaptor ring

Cod. articolo
Item number

Ø ottagonale
Ø octagonal

Pz
pcs

1780 70 50

Blocco di sicurezza per porte garage
Security block for garage door

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
pcs

1042 2 Elementi| 2 Elements 25

1042/A 3 Elementi| 3 Elements 25

Materiale: nylon
Material: nylon

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

106 107

Inserire la coppia di anelli sul rullo
Insert the pair of rings on the roller

Agganciare il blocco di sicurezza alla tapparella,
facendolo scivolare nella scanalatura della prima stecca
Release the safety lock on the rolling shutter,
sliding it into the groove of the first cue

Orientare il rullo
in modo che i perni

del blocco di sicurezza
siano allineati ai fori degli anelli

Orient the roller so that the pins
of the security lock are aligned 

with the holes in the rings

Inserire gli anelli nei perni 
del blocco di sicurezza

Insert the rings into 
the safety block pins 

Stringere le viti
Tighten the screws

NB. Utilizzare almeno due blocchi per ogni tapparella, consigliabile un blocco di sicurezza ogni 80 cm
NB. Use at least two blocks for each rolling shutter, a safety block is recommended every 80 cm

1.

2.

3.

4.

5.

BLOCCHI DI SICUREZZA_ISTRUZIONI DI MONTAGGIO 
SECURITY BLOCKS_ ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Blocco di sicurezza
Security block

Cod. articolo
Item number

Per stecca
For slat

Note
Note

Imballo pz
Packing pcs

1039 9 2 Elementi| 2 Elements 25

1039/A 9 3 Elementi| 3 Elements 25

1041 14 2 Elementi| 2 Elements 25

1041/A 14 3 Elementi| 3 Elements 25

Materiale: alluminio, nylon
Material: aluminium, nylon

Materiale: alluminio, nylon
Material: aluminium, nylon

BLOCCHI DI SICUREZZA 
SECURITY BLOCKS

80 cm max da un blocco all'altro

10 cm max 
da attacco
inizio rullo

10 cm max 
da attacco
inizio rullo

1

4

2

3

5

Ø
Ø

150

230
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Blocco di sicurezza universale
Security block

Cod. articolo
Item number

Per stecca
For slat

Tipo
Type

Imballo pz
Packing pcs

1036/A 9 2 Elementi| 2 Elements 25

1037/A 9 3 Elementi| 3 Elements 25

1036 14 2 Elementi| 2 Elements 25

1037 14 3 Elementi| 3 Elements 25

Blocco di sicurezza per stecca 9 e 14
Security block for slat 9 and 14

Cod. articolo
Item number

Per stecca
For slat

Tipo
Type

Imballo pz
Packing pcs

1035 9/14 2 Elementi| 2 Elements 25

1035/A 9/14 3 Elementi| 3 Elements 25

Materiale: nylon
Material: nylon

Materiale: nylon
Material: nylon

Blocco di sicurezza per stecca 9 e 14
Security block for slat 9 and 14

Cod. articolo
Item number

L
L

Per stecca
For slat

Imballo pz
Packing pcs

1037.CS.68 68 14 25

1037.CS.75 75 14 25

1037/A.CS.68 68 9 25

1037/A.CS.75 75 9 25

Materiale: nylon
Material: nylon

sistema aggancio a rullo tramite inserti  
roller hooking system using inserts

BLOCCHI DI SICUREZZA 
SECURITY BLOCKS

ARGANI A FUNE, ARGANI AD ASTA
INSIDE ROPE WINCHES AND HANDLE WINCHES
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160

150
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100
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Materiale: PVC
Material: PVC

110 111

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: alluminio
Material: aluminium

1. Arganello a fune interno bgm
1. Inside rope winch bgm

Cod. articolo
Item number

Tipo
Type

Portata
Weight

Rapporto
Ratio

I
I

L
L

I1
I1

H
H

P
P

Puleggia
Pulley

Fune
Rope

Pz
Pcs

1700/A A30 30 1:1 38 48 87 98 39 190 1,8 mm 10

1700/B B40 40 1:1 56 67 96 108 29 190 2,4 mm 10

1700/C B50 50 1:1 50 70 120 139 54 210 2,4 mm 10

1700/D C80 80 1:2 68 80 125 135 46 210 3 mm 10

1700/E C100 100 1:2,5 68 80 125 135 46 210 3 mm 10

1700/F C100P 100 1:2,5 68 80 158 169 68 210 3 mm 10

2. Cassetta per argano bgm
2. Box for inside rope winch bgm

Cod. articolo
Item number

Tipo
Type

L
L

H
H

P
P

Materiale
Material

Note
Note

Pz
Pcs

1702 A30 60 102 35 Ferro| Steel Per 1700/A | For 1700/A 20

1702/A B40 72 111 37 Ferro| Steel Per 1700/B| For 1700/B 20

1702/B B50 75 144 62 Ferro| Steel Per 1700/C | For 1700/C 20

1702/C C80/C100 85 140 52 Zama| Zama Per 1700/D e 1700/E | For 1700/D and 1700/E 20

1702/D C100 84 175 77 Ferro| Steel Per 1700/F | For 1700/F 20

3. Manovella per argano bgm
3. Handle for winch bgm

Avorio
Ivory

L
L

Pz
Pcs

1704 120 50

1705 160 50

ARGANI A FUNE, ARGANI AD ASTA
INSIDE ROPE WINCHES AND HANDLE WINCHES

Terminale guidafune
Terminal rope guide

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1706 -- 100

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: alluminio
Material: aluminium

Placca plastica per arganello bgm
Covering plate for bgm inside rope winch

Cod. articolo
Item number

L
L

I
I

H
H

Tipo
Type

Pz
Pcs

1701 70 60 120 A30 20

1701/B 90 68 160 B40/B50 20

1701/C 99 119 186 C80/C100/C100P 20

Placca alluminio per arganello bgm
Aluminium covering plate for bgm inside rope winch

Argento
Silver

L
L

I
I

H
H

Tipo
Type

Pz
Pcs

1701/ALAA 70 60 120 A30 20

1701/ALAB 90 68 160 B40/B50 20

1701/ALAC 99 119 186 C80/C100/C100P 20

ARGANI A FUNE, ARGANI AD ASTA
INSIDE ROPE WINCHES AND HANDLE WINCHES
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Materiale: PVC
Material: PVC

112 113

Materiale: acciaio
Material: steel

Fune metallica
Rope

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

Metri per confezione
Meters pack

Pz
Pcs

1707 1,8 100 ml 1

1707/A 1,8 9 ml 10

1707/B 1,8 7 ml 10

1708 2,4 100 ml 1

1708/A 2,4 9 ml 10

1708/B 2,4 5 ml 10

1709 3 100 ml 1

1709/A 3 9 ml 10

1709/B 3 7 ml 10

Tubetto di protezione
Protection tube

Cod. articolo
Item number

L
L

Note
Note

Pz
Pcs

TUBO 1800 Plastica 14x1 mm | Plastic 14x1 mm 20

ARGANI A FUNE, ARGANI AD ASTA
INSIDE ROPE WINCHES AND HANDLE WINCHES

Kit argano a fune “tipo C” per finestra
Outside rope winch “type C” kit for window

Cod. articolo
Item number

Kit completo
Complete kit

Pz
Pcs

1711

1700/G_Argano tipo C | Type C rope winch

10

1702/E_Cassetta pvc | Pvc box

1707_Fune metallica | Rope

1706_Guidafune | Rope guide

TUBO di protezione 1800mm | Protection tube 1800mm

Arganello a fune “tipo C” 40 kg per finestra
Outside rope winch 40 kg “type C” for window

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
pcs

1700/G Da utilizzare con fune 2,4 mm | To be used with 2,4 mm rope 10

Cassetta per argano a fune “tipo C”
Box for outside rope winch “type C”

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
pcs

1702/E Da utilizzare con argano 1700/G | To be used with item 1700/G 10

Materiale: ferro zincato, zama
Material: galvanised steel, zama

Materiale: ferro zincato, acciaio, PVC
Material: galvanised steel, syeel, PVC

Materiale: PVC
Material: PVC

ARGANI A FUNE, ARGANI AD ASTA
INSIDE ROPE WINCHES AND HANDLE WINCHES
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Kit argano a fune “tipo R” per porta finestra
Outside rope winch “type R” kit for door window

Cod. articolo
Item number

Kit completo
Complete kit

Pz
Pcs

1711/A

1700/H_Argano tipo R | Type R rope winch

10

1702/F_Cassetta ferro | Steel box

1707_Fune metallica | Rope

1706_Guidafune | Rope guide

TUBO di protezione 1800mm | Protection tube 1800mm

Materiale: ferro zincato, acciaio, PVC
Material: galvanised steel, syeel, PVC

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Arganello a fune “tipo R” 70 kg per porta finestra
Outside rope winch “type R” 70 kg for door window

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1700/H Da utilizzare con fune 2,4 mm| To be used with 2,4 mm rope 10

Cassetta per argano a fune “tipo R”
Box for outside rope winch “type R”

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1702/F Da utilizzare con argano 1700/H| To be used with item 1700/H 10

Materiale: ferro zincato, zama, ottone
Material: galvanised steel, zama, brass

ARGANI A FUNE, ARGANI AD ASTA
INSIDE ROPE WINCHES AND HANDLE WINCHES

Arganello a fune “tipo C” 40kg doppio comando
Outside rope winch “type C” 40 kg dual control

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
pcs

1711/I Esagono 8| Exagon 8 10

Materiale: ferro zincato, zama, ottone, PVC
Material: galvanised steel, zama, brass, PVC

Materiale: PVC
Material: PVC

Kit placca + manovella
Covering plate + handle kit

Bianco
White

Nero
Black

Tipo
Type

L
L

Perno mm
Pivot mm

Pz
Pcs

1704/B C 85 30 20

1704/B.R R 85 30 20

1704/N C 85 30 20

1704/N.R R 85 30 20

1704/B.L C 85 90 20

1704/N.L C 85 90 20

Kit placca + manovella inox
Inox covering plate + handle kit

Cod. articolo
Item number

Tipo
Type

Pz
Pcs

1704/I C 20

1704/IR R 20

Materiale: inox
Material: inox

ARGANI A FUNE, ARGANI AD ASTA
INSIDE ROPE WINCHES AND HANDLE WINCHES
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Manovella standard
Standard handle

Nero
Black

Pz
Pcs

1704/N30 50

Manovella standard perno 60mm
Standard handle pivot 60mm

Nero
Black

Pz
Pcs

1704/N90 50

Manovella standard perno 60mm
Standard handle pivot 60mm

Cromo
Chrome

Pz
Pcs

1704/AE 50

Materiale: ferro zincato, nylon
Material: galvanised steel, nylon

Materiale: ferro cromato, nylon
Material: chromed iron, nylon

Materiale: ferro cromato, nylon
Material: chromed iron, nylon

Materiale: PVC
Material: PVC

Manovella cromata
Chrome handle

Cromo
Chrome

Note
Note

Pz
Pcs

1704/AES Esagono 8 | Hexagon 8 50

ARGANI A FUNE, ARGANI AD ASTA
INSIDE ROPE WINCHES AND HANDLE WINCHES

Placca per arganello “tipo C/R”
Covering plate for "type C/R" inside rope winch

Inox
Stainless steel

Tipo
Type

Pz
Pcs

1701/I C 20

1701/IR R 20

Argano ad asta in zama con inserto
Handle winch with pivot

Cod. articolo
Item number

Portata kg
Weight kg

Rapporto
Ratio

Sezione
Section

Pz
Pcs

1290 20 1:5 Quadro 8| Square 8 25

1291 25 1:7 Quadro 8| Square 8 25

1292 35 1:11 Quadro 8| Square 8 25

1290/E 20 1:5 Esagono 7 | Hexagon 7 25

1291/E 25 1:7 Esagono 7 | Hexagon 7 25

1292/E 35 1:11 Esagono 7 | Hexagon 7 25

Materiale: zama
Material: zama

Completo di inserto 
Complete with pivot

Materiale: PVC
Material: PVC

Materiale: inox
Material: stainless steel

Placca plastica per arganello “tipo C/R”
Pvc overing plate for "type C/R" inside rope winch

Bianco
White

Nero
Black

Tipo
Type

Pz
Pcs

1701/ABC C 20

1701/NBC C 20

1701/ABC.R R 20

1701/NBC.R R 20

ARGANI A FUNE, ARGANI AD ASTA
INSIDE ROPE WINCHES AND HANDLE WINCHES
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Inserto per argano
Pivot for rope winch

Cod. articolo
Item number

Pz
Pcs

1289 25

Argano ad asta in PVC con inserto
PVC rope winch with pivot

Cod. articolo
Item number

Portata kg
Weight kg

Rapporto
Ratio

Sezione
Section

Pz
Pcs

1390/H 20 1:5 Quadro 8| Square 8 25

1390/F 25 1:7 Quadro 8| Square 8 25

1390/E 35 1:11 Quadro 8| Square 8 25

1390/HE 20 1:5 Esagono 7 | Hexagon 7 25

1390/FE 25 1:7 Esagono 7 | Hexagon 7 25

1390/EE 35 1:11 Esagono 7 | Hexagon 7 25

Materiale: poliammide ad alta resistenza
Material: hight resistance polyamide

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

ARGANI A FUNE, ARGANI AD ASTA
INSIDE ROPE WINCHES AND HANDLE WINCHES

SNODI ED ASTE
JOINTS AND HANDCRANKS

Completo di inserto 
Complete with pivot

63 17

94
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Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Placchetta acciaio inox
Inox Steel plate

Placchetta acciaio inox
Inox Steel plate

Placchetta acciaio inox
Inox Steel plate

Snodo 45°
Joint 45°

Cod. articolo
Item number

L
L

Sezione
Section

Pz
Pcs

1392/C 250 Quadro 8| Square 8 25

1392/CE 250 Esagono 7 | Hexagon 7 25

1392/C400 400 Quadro 8| Square 8 25

1392/CE400 400 Esagono 7 | Hexagon 7 25

Snodo 45° con pin
Joint 45° with pin

Cod. articolo
Item number

L
L

Sezione
Section

Pz
Pcs

1392/P.45 250 Quadro 8| Square 8 25

1392/P.45E 250 Esagono 7 | Hexagon 7 25

Snodo 45° con occhiolo
Joint 45° with eyelet

Cod. articolo
Item number

L
L

Sezione
Section

Pz
Pcs

1393 250 Quadro 8| Square 8 25

1393/E 250 Esagono 7 | Hexagon 7 25

1393.400 400 Quadro 8| Square 8 25

SNODI ED ASTE
JOINTS AND HANDCRANKS

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Placchetta zama nichelata
Nickel plated plate

Placchetta zama nichelata
Nickel plated plate

Placchetta zama nichelata
Nickel plated plate

Snodo 90°
Joint 90°

Cod. articolo
Item number

L
L

Sezione
Section

Pz
Pcs

1392/Z 400 Quadro 8| Square 8 25

1392/ZE 400 Esagono 7 | Hexagon 7 25

Snodo 90° con pin
Joint 90° with pin

Cod. articolo
Item number

L
L

Sezione
Section

Pz
Pcs

1392/P.90 400 Quadro 8| Square 8 25

1392/P.90E 400 Esagono 7 | Hexagon 7 25

Snodo 90° con occhiolo
Joint 90° with eyelet

Cod. articolo
Item number

L
L

Sezione
Section

Pz
Pcs

1393/A 250 Quadro 8| Square 8 25

1393/AE 250 Esagono 7 | Hexagon 7 25

SNODI ED ASTE
JOINTS AND HANDCRANKS
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Materiale: acciaio nichelato
Material: nickel plated steel

Materiale: acciaio nichelato
Material: nickel plated steel

Doppio snodo
Double joint

Cod. articolo
Item number

Sezione
Section

Pz
Pcs

KO.1392/Y Esagono 7 | Hexagon 7 25

Campana per asta
Bell for handcrank

Cod. articolo
Item number

Pz
Pcs

1394/B.N 25

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Placchetta acciaio inox
Inox Steel plate

Placchetta zama nichelata
Zama nickel plated

Snodo 45°invisibile
Invisible joint 45°

Cod. articolo
Item number

L
L

Sezione
Section

Pz
Pcs

1391 350 Quadro 8| Square 8 25

1391/E 350 Esagono 7 | Hexagon 7 25

SNODI ED ASTE
JOINTS AND HANDCRANKS

Asta con maniglia snodata alluminio
Aluminium handcrank with jointed handle

Bianco
White

Grigio
Grey

L
L

ØD
ØD

Pz
Pcs

1394/X 1500 14 10

1500 14 10

1394/A1 1500 14 10

1394/X.18 1800 14 10

1800 14 10

1394/A1.18 1800 14 10

Fermasta
Handle stopper

Bianco
White

Nero
Black

Grigio
Grey

Pz
Pcs

1392/R 10

1392/S 10

10

1392 10

Materiale: alluminio rivestito in PVC
Material: plastic coated aluminium tube

Materiale: nylon
Material: nylon

Maniglia acciaio cromato
Chromate steel handle

SNODI ED ASTE
JOINTS AND HANDCRANKS
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Asta forata per anello di giunzione
Handcrank rod for joint ring

Bianco
White

Grigio
Grey

Nero
Black

L
L

ØD
ØD

Pz
Pcs

1394/A20 1500 15,5 10

1500 15,5 10

1394/A60 1500 15,5 10

1394/A80 1500 15,5 10

1394/A20.18 1800 15,5 10

1800 15,5 10

1394/A60.18 1800 15,5 10

1394/A80.18 1800 15,5 10

Anello di giunzone
Joint ring

Bianco
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Pz
Pcs

1389.20 10

10

1389.60 10

1389.80 10

Materiale: alluminio rivestito in PVC
Material: plastic coated aluminium tube

Maniglia acciaio cromato
Chromate steel handle

Snodo 45°
Joint 45°

Cod. articolo
Item number

L
L

Sezione
Section

Pz
Pcs

1392/CM 250 Quadro 8| Square 8 25

1392/CME 250 Esagono 7 | Hexagon 7 25

Snodo 90°
Joint 90°

Cod. articolo
Item number

L
L

Sezione
Section

Pz
Pcs

1392/ZM 280 Quadro 8| Square 8 25

1392/ZME 330 Esagono 7 | Hexagon 7 25

SNODI ED ASTE
JOINTS AND HANDCRANKS

Asta con maniglia snodata + campana
Handcrank with jointed handle + bell

Bianco
White

Nero
Black

L
L

ØD
ØD

Pz
Pcs

1394/P.150 1500 14 10

1394/P.150.40 1500 14 10

1500 14 10

1394/P.150.18 1800 14 10

1394/P.150.4018 1800 14 10

1800 14 10

Asta con maniglia snodata + gancio
Handcrank with jointed handle + hook

Bianco
White

Grigio
Grey

L
L

ØD
ØD

Pz
Pcs

1394/W 1500 14 10

1394/I 1500 14 10

1394/WB 1800 14 10

1394/L 1800 14 10

Materiale: tubo alluminio rivestito PVC
Material: aluminium tube coated in plastic

Materiale: tubo alluminio rivestito PVC
Material: aluminium tube coated in plastic

Maniglia acciaio cromato
Chromate steel handle

Maniglia acciaio cromato
Chromate steel handle

SNODI ED ASTE
JOINTS AND HANDCRANKS
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Asta invisibile con maniglia snodata
Invisible handcrank with jointed handle

Bianco
White

Nero
Black

Grigio
Grey

L
L

ØD
ØD

Sezione
Section

Pz
Pcs

1394/B.150 1500 14 Quadro 8| Square 8 10

1394/N.150 1500 14 Quadro 8| Square 8 10

1394/G.150 1500 14 Quadro 8| Square 8 10

Asta per tende da sole
Awning’s handcrank

Bianco
White

Grigio
Grey

L
L

ØD
ØD

Pz
Pcs

1394/W120B 1200 14 10

1394/W120G 1200 14 10

1394/W150B 1500 14 10

1394/W150G 1500 14 10

1394/W180B 1800 14 10

1394/W180G 1800 14 10

1394/W200B 2000 14 10

1394/W200G 2000 14 10

Materiale: tubo acciaio rivestito PVC
Material: steel tube coated in plastic

Materiale: tubo acciaio rivestito PVC
Material: steel tube coated in plastic

Maniglia acciaio cromato
Chromate steel handle

70

SNODI ED ASTE
JOINTS AND HANDCRANKS

GUIDE, CANALINE E TERMINALI
SLIDING PROFILES, REINFORCING SHAPED PROFILE AND TERMINAL PROFILE
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Guide a "U" con risvolto
Sliding u profile with turndown

Cod. articolo
Item number

HxBxH
HxBxH

Spessore
Tickness

Barre in ml
Bars in ml

Imballo ml
Packing ml

3300.22 22x19x22 0.70 6 72

Guide a "U" senza risvolto
Sliding u profile without turndown

Cod. articolo
Item number

HxBxH
HxBxH

Spessore
Tickness

Barre in ml
Bars in ml

Imballo ml
Packing ml

3302.22.08 22x19x22 0.80 6 72

3302.22.1 22x19x22 1.00 6 72

3302.30.08 27x19x27 0.80 6 72

3302.30.10 27x19x22 1.00 6 72

3302.25 25x20x25 1.00 6 72

Guide a "U" con risvolto tagliate a misura
Sliding u profile with turndown made to measure

Cod. articolo*
Item number*

HxBxH
HxBxH

Spessore
Tickness

Barre in ml
Bars in ml

Imballo pz
Packing pcs

3300.22... 22x19x22 0.70 Tagliate a misura | Made to measure 12

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

*Sostituire ai puntini la misura desiderata (mis. Minima 100cm, massima 300cm, taglio ogni 10cm)
*Raplace on the points the measure interested (minimun size 100cm, maximum 300cm, cut every 10cm

*Sostituire ai puntini la misura desiderata (mis. Minima 100cm, massima 300cm, taglio ogni 10cm)
*Raplace on the points the measure interested (minimun size 100cm, maximum 300cm, cut every 10cm

Guide a "U" con risvolto tagliate a misura
Sliding u profile with turndown made to measure

Cod. articolo*
Item number*

HxBxH
HxBxH

Spessore
Tickness

Barre in ml
Bars in ml

Imballo pz
Packing pcs

3301.22... 22x19x22 0.80 Tagliate a misura | Made to measure 12

3300.27... 27x19x27 0.80 Tagliate a misura | Made to measure 12

3300.25... 25x20x25 1.00 Tagliate a misura | Made to measure 12

GUIDE, CANALINE E TERMINALI
SLIDING PROFILES, REINFORCING SHAPED PROFILE AND TERMINAL PROFILE

1. Guide a "U" in alluminio 16x28 a misura con spazzolino
1. Aluminium sliding "U" profile 16x28 with brush made tomeasure

argento
silver

bronzo
bronze

RAL 9010
RAL 9010

RAL 1013
RAL 1013

RAL 8017
RAL 8017

RAL 6005
RAL 6005

Imballo pz
Packing pcs

3301.16.A... 3301.16.BR... 3301.16.B... 3301.16.BP... 3301.16.M… 3301.16.V... 6

2. Guide a u in alluminio 20x25 a misura con spazzolino
2. Aluminium sliding u profile 20x25 with brush made to measure

argento
silver

bronzo
bronze

RAL 9010
RAL 9010

RAL 1013
RAL 1013

RAL 8017
RAL 8017

RAL 6005
RAL 6005

Imballo pz
Packing pcs

3301.20.A... 3301.20.BR... 3301.20.B... 3301.20.BP... 3301.20.M… 3301.20.V... 6

3. Guide a u in alluminio 25.5x30 a misura con spazzolino
3. Aluminium sliding u profile 25.5x30 with brush made to measure

argento
white

bronzo
white

RAL 9010
RAL 9010

RAL 1013
RAL 1013

RAL 8017
RAL 8017

RAL 6005
RAL 6005

Imballo pz
Packing pcs

3301.25.A... 3301.25.BR... 3301.25.B... 3301.25.BP... 3301.25.M… 3301.25.V... 6

2 31

anodizzato

anodizzato

anodizzato

verniciato

verniciato

verniciato

anodized

anodized

anodized

painted

painted

painted

Materiale: alluminio
Material: aluminium

su richiesta disponibile in barre da 6,80 mt senza spazzolino
on request available in 6.80 mt bars without brush

su richiesta disponibile in barre da 6,80 mt senza spazzolino
on request available in 6.80 mt bars without brush

su richiesta disponibile in barre da 6,80 mt senza spazzolino
on request available in 6.80 mt bars without brush

Materiale: alluminio
Material: aluminium

Materiale: alluminio
Material: aluminium

*Sostituire ai puntini la misura desiderata (mis. Minima 100cm, massima 300cm, taglio ogni 10cm)
*Raplace on the points the measure interested (minimun size 100cm, maximum 300cm, cut every 10cm)

*Sostituire ai puntini la misura desiderata (mis. Minima 100cm, massima 300cm, taglio ogni 10cm)
*Raplace on the points the measure interested (minimun size 100cm, maximum 300cm, cut every 10cm)

*Sostituire ai puntini la misura desiderata (mis. Minima 100cm, massima 300cm, taglio ogni 10cm)
*Raplace on the points the measure interested (minimun size 100cm, maximum 300cm, cut every 10cm)

16 20 25,5

28

25 30

23,8 13,8 20

GUIDE, CANALINE E TERMINALI
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B

B

B

B

H
H

H
H

H
H

H
H



130 131

1. Guide a u in alluminio 17x28 a misura con spazzolino
1. Aluminium sliding u profile 17x28 with brush made to measure

argento
silver

bronzo
bronze

RAL 9010
RAL 9010

RAL 1013
RAL 1013

RAL 8017
RAL 8017

RAL 6005
RAL 6005

Imballo pz
Packing pcs

3301.17.A... 3301.17.BR... 3301.17.B... 3301.17.BP... 3301.17.M… 3301.17 V... 6

2. Guide a u in alluminio 25.5x40 a misura con spazzolino
2. Aluminium sliding u profile 25.5x40 with brush made to measure

argento
silver

bronzo
bronze

RAL 9010
RAL 9010

RAL 1013
RAL 1013

RAL 8017
RAL 8017

RAL 6005
RAL 6005

Imballo pz
Packing pcs

3301.40.A... 3301.40.BR... 3301.40.B... 3301.40.BP... 3301.40.M… 3301.40.V... 6

21

anodizzato

anodizzato

verniciato

verniciato

anodized

anodized

painted

painted

Materiale: alluminio
Material: aluminium

Materiale: alluminio
Material: aluminium

*Sostituire ai puntini la misura desiderata (mis. Minima 100cm, massima 300cm, taglio ogni 10cm)
*Raplace on the points the measure interested (minimun size 100cm, maximum 300cm, cut every 10cm)

*Sostituire ai puntini la misura desiderata (mis. Minima 100cm, massima 300cm, taglio ogni 10cm)
*Raplace on the points the measure interested (minimun size 100cm, maximum 300cm, cut every 10cm)

Materiale: PVC
Material: PVC

Guide a "U" PVC senza fori
Pvc sliding "U" profile without holes

Nero
Black

Imballo pz
Packing pcs

3300.22.180P 40

330022.280P 40

B

HH

su richiesta disponibile in barre da 6,80 mt senza spazzolino
on request available in 6.80 mt bars without brush

Su richiesta disponibile in barre da 6,80 mt senza spazzolino
on request available in 6.80 mt bars without brush

GUIDE, CANALINE E TERMINALI
SLIDING PROFILES, REINFORCING SHAPED PROFILE AND TERMINAL PROFILE

Invito per guida
Entry guide

Ferro zincato
Galvanised steel

Imballo pz
Packing pcs

3302.20 200

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Misure personalizzate su richiesta (HxBxH)
Custom sizes and on request (HxBxH)

Rinforzo a "U" per avvolgibili in plastica
Reinforcing "U" shaped profile for pvc rolling shutter

Cod. articolo*
Item number*

HxBxH
HxBxH

Spessore
Tickness

Barre in ml
Bars in ml

Imballo ml
Packing ml

BO.07.U7 7x7x7 0.80 6 3600

BO.65.U8 6,5x7x6,5 0.80 6 3600

BO.06.U75U 6x7,5x6 0.80 6 3600

BO.06.U8 6x8x6 0.80 6 3600

BO.07.U8 7x8x7 0.80 6 3600

BO.08.U8 8x8x8 0.80 6 3600

BO.10.U8 10x8x10 0.80 6 3600

BO.84.U84 8,4x8,4x8,4 0.80 6 3600

BO.07.U9 7x9x7 0.80 6 3600

BO.08.U9 8x9x8 0.80 6 3600

BO.085.U9 8,5x9x8,5 0.80 6 3600

BO.09.U9 9x9x9 0.80 6 3600

BO.10.U9 10x9x10 0.80 6 3600

BO.93.U10 9,3x10x9,3 0.60 6 3600

BO.07.U10 7x10x7 0.80 6 3600

BO.08.U11 8x11x8 0.80 6 3600

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

*Disponibile tagliato a misura
*Also available cut to measure

GUIDE, CANALINE E TERMINALI
SLIDING PROFILES, REINFORCING SHAPED PROFILE AND TERMINAL PROFILE

25,5

40

20

17

28
23
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90

B

HH
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Rinforzo a "H" per avvolgibili in plastica
Reinforcing "H" shaped profile for pvc rolling shutter

Cod. articolo
Item number

HxBxH
HxBxH

Spessore
Tickness

Barre in ml
Bars in ml

Imballo ml
Packing ml

BO.07.06H 7x6x7 0.50 6 3600

BO.07.07H 7x7x7 0.50 6 3600

BO.08.07H 8x7x8 0.50 6 3600

BO.85.7H 8,5x7x8,5 0.50 6 3600

BO.7.8H 7x8x7 0.50 6 3600

BO.08.08H 8x8x8 0.50 6 3600

BO.85.85H 8,5x8x8,5 0.50 6 3600

BO.85.88H 8,8x8,5x8,8 0.50 6 3600

BO.85.10H 8,6x8,2x8,6 0.50 6 3600

BO.85.105H 8,5x10x8,5 0.50 6 3600

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Disponibile tagliato a misura (ml)
Also available cut to measure (ml)

Misure personalizzate su richiesta (HxBxH)
Custom sizes and on request (HxBxH)

*Disponibile tagliato a misura
*Also available cut to measure

Terminale
Terminal profile

Cod. articolo*
Item number*

BxHxB2
BxHxB2

Spessore
Tickness

Barre in ml
Bars in ml

Imballo ml
Packing ml

BO.16.12T 12,1x16x6 0.70 6 120

B

HH

GUIDE, CANALINE E TERMINALI
SLIDING PROFILES, REINFORCING SHAPED PROFILE AND TERMINAL PROFILE

TELAI A SPORGERE
PROJECTION FRAME

B

B2

H



2. Telai a sporgere leva laterale a misura zincato
2. Lateral lever projection frame made to measure galvanised

Cod. articolo
Item number

Pz
Pcs

1395/B 1

3. Telai a sporgere leva centrale a misura zincato
3. Central lever projection frame made to measure galvanised

Cod. articolo
Item number

Pz
Pcs

1395/LCA 1

134 135

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

2 31

1. Fiancate per telai a sporgere leva laterale
1. Side for projection frame lateral lever

Cod. articolo
Item number

L
L

L1
L1

Note
Note

Pz
Pcs

1395/B150 110 40 Tipo normale  | Normal type 1

1395/B160 120 40 Tipo normale  | Normal type 1

1395/B170 130 40 Tipo normale  | Normal type 1

1395/B180 140 40 Tipo normale  | Normal type 1

1395/B190 150 40 Tipo normale  | Normal type 1

1395/R150 110 40 Tipo Roma  | Roma type 1

1395/R160 120 40 Tipo Roma  | Roma type 1

1395/R170 130 40 Tipo Roma  | Roma type 1

1395/R180 140 40 Tipo Roma  | Roma type 1

1395/R190 150 40 Tipo Roma  | Roma type 1

Per ordinare il telaio a misura, indicare la larghezza e l’altezza specificando se misura luce o finita
To order the projection frame made to measure, indicate the architectural heigt and widh of the window

Per ordinare il telaio a misura, indicare la larghezza e l’altezza specificando se misura luce o finita
To order the projection frame made to measure, indicate the architectural heigt and widh of the window

TELAI A SPORGERE
PROJECTION FRAME

2. Telai a sporgere leva laterale alluminio con bracci verniciati
2. Aluminium projections with lateral lever with painted arms

RAL 9010
RAL 9010

RAL 1013
RAL 1013

RAL 6005
RAL 6005

RAL 8017
RAL 8017

Imballo
Packing

2000LLB.V 1

2000LLBP.V 1

2000LLV.V 1

2000LLM.V 1

1. Telai a sporgere leva laterale alluminio con bracci anodizzati
1. Aluminium projections frame with lateral lever with anodized arms

argento
white

bronzo
bronze

nero
black

RAL 9010
RAL 9010

RAL 1013
RAL 1013

RAL 6005
RAL 6005

RAL 8017
RAL 8017

Imballo
Packing

2000LLA 1

2000LLBR 1

2000LLN 1

2000LLB 1

2000LLBP 1

2000LLV 1

2000LLM 1

1 2

Materiale: alluminio
Material: aluminium

Materiale: alluminio
Material: aluminium

Cerniera in nylon, disponibile anche in alluminio
Nylon hinge, also available in aluminium

Cerniera in nylon, disponibile anche in alluminio
Nylon hinge, also available in aluminium

telaio anodizzato + bracci anodizzati telaio verniciato + bracci anodizzati

telaio verniciato + bracci verniciati

anodized frame + anodized arms painted frame + painted arms

painted frame + painted arms

Su richiesta, lunghezza braccio da 380mm. Per bracci tipo Roma, aggiungere "R" all’articolo
Also available 380mm length. To order Roma type arms, add “R” to the item code

Su richiesta, lunghezza braccio da 380mm. Per bracci tipo Roma, aggiungere "R" all’articolo
Also available 380mm length. To order Roma type arms, add “R” to the item code

530

530

TELAI A SPORGERE
PROJECTION FRAME

22 223 3

33 3328 28

24 24

3 3

L1
L



cerniera easy*

Materiale: alluminio
Material: aluminium

Materiale: alluminio
Material: aluminium

Cerniera in nylon, disponibile anche in alluminio
Nylon hinge, also available in aluminium

Cerniera in nylon, disponibile anche in alluminio
Nylon hinge, also available in aluminium

Su richiesta, lunghezza braccio da 380mm. Per bracci tipo Roma, aggiungere "R" all’articolo
Also available 380mm length. To order Roma type arms, add “R” to the item code

Su richiesta, lunghezza braccio da 380mm. Per bracci tipo Roma, aggiungere "R" all’articolo
Also available 380mm length. To order Roma type arms, add “R” to the item code

530

530

Grazie alla particolare cerniera easy è possibile movimentare la tapparella anche con l'apparecchio a sporgere aperto,
in questo modo si evita di danneggiare la tapparella qualora ci si dimentichi di chiudere il telaio prima di azionare il motore.
Thanks to the particular easy hinge it is possible to move the shutter even with the protruding device open,
in this way it is possible to avoid damaging the rolling shutter if you forget to close the frame before starting the motor.

Altri colori disponibili su richiesta
Other colors available upon request

Altri colori disponibili su richiesta
Other colors available upon request
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2. Telai a sporgere leva centrale alluminio con bracci verniciati
2. Aluminium projections with central lever with painted arms

RAL 9010
RAL 9010

RAL 1013
RAL 1013

RAL 6005
RAL 6005

RAL 8017
RAL 8017

Imballo
Packing

2001LCB.V 1

2001LCBP.V 1

2001LCV.V 1

2001LCM.V 1

1. Telai a sporgere leva centrale alluminio con bracci anodizzati
1. Aluminium projections frame with central lever with anodized arms

argento
silver

bronzo
bronze

nero
black

RAL 9010
RAL 9010

RAL 1013
RAL 1013

RAL 6005
RAL 6005

RAL 8017
RAL 8017

Imballo
Packing

2001LCA 1

2001LCBR 1

2001LCN 1

2001LCB 1

2001LCBP 1

2001LCV 1

2001LCM 1

1 2

telaio anodizzato + bracci anodizzati telaio verniciato + bracci anodizzati

telaio verniciato + bracci verniciati

anodized frame + anodized arms painted frame + painted arms

painted frame + painted arms

TELAI A SPORGERE
PROJECTION FRAME

1. Fiancate alluminio serie easy con bracci montati
1. Aluminium projection frames easy  with arms

argento
silver

RAL 9010
RAL 9010

L
L

L1
L1

Imballo
Packing

1395/B150ALL.MOT 1395/B150BLL.MOT 1100 400 1

1395/B165ALL.MOT 1395/B165BLL.MOT 1200 450 1

1395/B180ALL.MOT 1395/B180BLL.MOT 1350 450 1

1395/B190ALL.MOT 1395/B190BLL.MOT 1450 450 1

2. Traverso in alluminio LL forato e lavorato da un lato
2. LL crosspiece drilled aluminum machined on one side

argento
silver

RAL 9010
RAL 9010

L
L

Imballo
Packing

1395.T080ALL 1395.T080BLL 80 1

1395.T100ALL 1395.T100BLL 100 1

1395.T120ALL 1395.T120BLL 120 1

1395.T140ALL 1395.T140BLL 140 1

1395.T160ALL 1395.T160BLL 160 1

1 2

fiancate anodizzate + bracci anodizzati

traverso anodizzato

fiancate verniciate + bracci verniciati

traverso verniciato

anodized frame + anodized arms

anodized crosspiece

painted frame + painted arms

painted crosspiece

TELAI A SPORGERE
PROJECTION FRAME

530

22 223 3

33 3328 28

24 24

3 3
L

L1
L
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Modulo ordine per telai
Order module

Cod. articolo
Item number

Descrizione
Description

Quantità
Quantity

Colore
Colors

Larghezza (mm)
Length (mm)

Altezza (mm)
Height (mm)

*Misure | *Measures

Finite | Finished Luce | Light

Modulo ordine per telai - modello Roma
Order form for frames - Roma model

misura maggiorazione lato A | measure increase on side A

ASX ADX

*Barrare casella
*Tick box

Luce - da muro a muro
Light - wall to wall

Luce - dal davanzale a sotto il cassonetto
Light - from the windowsill to under the dumpster

TELAI A SPORGERE
PROJECTION FRAME

CASSONETTI E FIANCHI
BOX PROFILES AND SIDE CAPS

L

L

Asx Adx

H

MISURE LUCE FINESTRA
WINDOW LIGHT MEASUREMENTS

MODELLO ROMA
WINDOW LIGHT MEASUREMENTS

Vista interna
Interior view



Materiale: alluminio
Material: aluminium

Materiale: alluminio
Material: aluminium

Materiale: alluminio
Material: aluminium

bianco
white

bianco
white

bianco
white

60

60

60

80

80

80

85

85

85

marrone
brown

marrone
brown

marrone
brown

grezzo
raw

grezzo
mill finish

grezzo
mill finish

Sostituire ai puntini finali il codice del colore desiderato come indicato sotto:
Replace the final points with the corresponding color code as indicated below:

Sostituire ai puntini finali il codice del colore desiderato come indicato sotto:
Replace the final points with the corresponding color code as indicated below:

Sostituire ai puntini finali il codice del colore desiderato come indicato sotto:
Replace the final points with the corresponding color code as indicated below:

140 141

Profilo cassonetto 45°
Shoutter housing 45° profile

Cod. articolo
Item number

L
L

L1
L1

Pz
Pcs

BO.A45.125.. 125 125 5

BO.A45.137.. 137 137 5

BO.A45.150.. 150 150 5

BO.A45.165.. 165 165 5

BO.A45.180.. 180 180 5

BO.A45.205.. 205 205 5

BO.A45.250.. 250 250 3

BO.A45.300.. 300 300 3

Profilo cassonetto 90°
Shoutter housing 90° profile

Cod. articolo
Item number

L
L

L1
L1

Pz
Pcs

BO.A90.125.. 125 125 5

BO.A90.137.. 137 137 5

BO.A90.150.. 150 150 5

BO.A90.165.. 165 165 5

BO.A90.180.. 180 180 5

BO.A90.205.. 205 205 5

BO.A90.250.. 250 250 3

BO.A90.300.. 300 300 3

Materiale: alluminio
Material: aluminium

Materiale: alluminio
Material: aluminium

bianco
white

bianco
white

60

60

80

80

85

85

marrone
brown

marrone
brown

grezzo
mill finish

grezzo
mill finish

Sostituire ai puntini finali il codice del colore desiderato come indicato sotto:
Replace the final points with the corresponding color code as indicated below:

Sostituire ai puntini finali il codice del colore desiderato come indicato sotto:
Replace the final points with the corresponding color code as indicated below:

CASSONETTI E FIANCHI
BOX PROFILES AND SIDE CAPS

Fianchi per cassonetto 45°
End caps for 45° box profile

Cod. articolo
Item number

L
L

L1
L1

Cp
Cp

BO.45.125.. 125 125 5

BO.45.137.. 137 137 5

BO.45.150.. 150 150 5

BO.45.165.. 165 165 5

BO.45.180.. 180 180 5

BO.45.205.. 205 205 5

BO.45.250.. 250 250 5

BO.45.300.. 300 300 5

Fianchi per cassonetto 90°
End caps for 90° box profile

Cod. articolo
Item number

L
L

L1
L1

Cp
Cp

BO.90.125.. 125 125 5

BO.90.137.. 137 137 5

BO.90.150.. 150 150 5

BO.90.165.. 165 165 5

BO.90.180.. 180 180 5

BO.90.205.. 205 205 5

BO.90.250.. 250 250 5

BO.90.300.. 300 300 5

Fianchi per cassonetto 45° con sede per piastra 100x100
End caps for 45° box profile with seat for 100x100 plate

Cod. articolo
Item number

L
L

L1
L1

Cp
Cp

BO.Q45.250.. 250 250 5

BO.Q45.300.. 300 300 5

CASSONETTI E FIANCHI
BOX PROFILES AND SIDE CAPS

L

6 mt

6 mt

45
°

L

L1
L1

L1
L1

L

L

Ø
12

Ø
12

L1

L



Disponibile tagliato a misura
Also available cut to measure

Disponibile tagliato a misura
Also available cut to measure

Disponibile tagliato a misura
Also available cut to measure
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Guide per cassonetto 22x53 con spazzolino
Sliding profile 22x53 with brush

RAL 9010
RAL 9010

RAL 8017
RAL 8017

Imballo ml
Packing ml

3300/BI 6,8

3300/MA 6,8

Guide per cassonetto 27x75 con spazzolino 
Sliding profile 27x75 with brush

RAL 9010
RAL 9010

RAL 8017
RAL 8017

Imballo ml
Packing ml

3301.27.60 6,8

3301.27.80 6,8

Guide per cassonetto 28x80 con spazzolino 
Sliding profile 28x80 with brush

RAL 9010
RAL 9010

RAL 8017
RAL 8017

Imballo ml
Packing ml

3301.28.60 6,8

3301.28.80 6,8

Materiale: alluminio
Material: aluminium

Materiale: alluminio
Material: aluminium

Materiale: alluminio
Material: aluminium

Invito per guide
Entry guide for sliding profile

Bianco
White

Marrone
Brown

L
L

Pz
Pcs

1041/B 10 50

1041/M 10 50

1040/B 15 50

1040/M 15 50

Materiale: PVC
Material: PVC

verniciato

verniciato

verniciato

painted

painted

painted

CASSONETTI E FIANCHI
BOX PROFILES AND SIDE CAPS

LATO ESTERNO

LATO INTERNO

LATO ESTERNO

SCHEMA  3

H

LATO ESTERNO

LATO ESTERNO

LATO INTERNO

LATO INTERNO

LATO ESTERNO

LATO ESTERNO

SCHEMA  1

SCHEMA  2

CASSONETTI E FIANCHI
BOX PROFILES AND SIDE CAPS

27

28

22

L

37
28

27
35

52
26

75
80

53

H

H

L

L

L



Per ordinare il cassonetto a misura, utilizzare il seguente modulo, indicando anche il tipo di applicazione a cui è destinato (vedi schemi 1/2/3 pag 139)
To order the box profile made to measure, use the module below,also indicating the type of use to which it is intended (scheme 1/2/3 pag 139)
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Modulo ordine per cassonetti
Order module

Cod. articolo
Item number

Descrizione
Description

Quantità
Quantity

L x H
L x H

Spess. tapparella (mm)
Shutter tickness (mm)

Tipo di applicazione (schema)
Type of usage (scheme)

CASSONETTI E FIANCHI
BOX PROFILES AND SIDE CAPS

MOTORI E ACCESSORI
MOTORS AND ACCESSORIES
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Vac/Hz W KgNm

IP44 VDE NF CMIM

Rpm

Motori finecorsa meccanico Ø45mm
Mechanical limit switch motor Ø45mm

Cod. articolo
Item number

Vac/Hz
Vac/Hz

W
W

Nm
Nm

Rpm
Rpm

N° giri
Turns

L
L

Kg
Kg

KO20/17S 230/50 150 20 17 28 523 1.77

KO30/17S 230/50 240 30 17 28 573 1.98

KO50/12S 230/50 240 50 12 28 573 1.98

Alimentazione
Power supply

Lunghezza cavo 2.50ml
Cable lenght 2.50ml

Potenza
Power

Peso motore
Weight

Indice protezione
Protection index

Coppia
Rated torque

Velocità
Output speed

Motore a 4 fili
Four wire motor

Garanzia
Warranty

Certificato
Certified

L

Ø50

Ø
44

,5
5

17

MOTORI E ACCESSORI
MOTORS AND ACCESSORIES

L

60,8

36

41,7

91,9

60
,8

91
,9

5

Ø
45

24,25

Vac/Hz W KgNm

IP44 VDE NF CMIM

Rpm

Motori finecorsa meccanico con manovre di soccorso Ø45mm
Mechanical limit switch motor with manual override Ø45mm

Cod. articolo
Item number

Vac/Hz
Vac/Hz

W
W

Nm
Nm

Rpm
Rpm

N° giri
Turns

L
L

Kg
Kg

KO30/17MS 230/50 240 30 17 28 614 2.67

KO50/12MS 230/50 240 50 12 28 614 2.67

Alimentazione
Power supply

Lunghezza cavo 2.50ml
Cable lenght 2.50ml

Potenza
Power

Peso motore
Weight

Indice protezione
Protection index

Coppia
Rated torque

Velocità
Output speed

Motore a 4 fili
Four wire motor

Garanzia
Warranty

Certificato
Certified

MOTORI E ACCESSORI
MOTORS AND ACCESSORIES

Fase up/down | Phase up/down
Comune | Neutral cable

Fase down/up | Phase down/up
Terra | Ground cable

Fase up/down | Phase up/down
Comune | Neutral cable

Fase down/up | Phase down/up
Terra | Ground cable

Staffa con perno quadro completa di culla interasse 48/60 mm
Bracket with square pin center-to-center distance 48/60 mm

Cod. articolo
Item number

Pz
pcs

KO103S 1

Staffa manovra con perno quadro completa di culla interasse 48/60 mm
Bracket manual override with square pin center-to-center distance 48/60 mm

Cod. articolo
Item number

Pz
pcs

KO103SM 1

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

adattatori disponibili a pag.149
adapters available on page 149

adattatori disponibili a pag.149
adapters available on page 149



Vac/Hz MHz

C° IP30

Telecomando multicanale (6 canali)
per il controllo di tapparelle o tende da sole attivate singolarmente o
simultaneamente. Consente la gestione manuale o automatica dell'applicazione
e la programmazione di 6 comandi individuali per ogni giorno della settimana,
con la possibilità di creare diversi scenari.
Multichannel remote control (6 channels) for controlling rolling shutters or awnings 
activated individually or simultaneously. It allows the manual or automatic handling of 
the application and the programming of 6 individual command for each day of the week, 
with the possibility to create the different scenarions.

148 149

Fase up/down | Phase up/down

Comune | Neutral cable

Terra | Ground cable

Vac/Hz W KgNm

IP44 VDE NF CMIM

Rpm

Motori finecorsa radio Ø45mm
Radio tubolar motor Ø45mm

Cod. articolo
Item number

Vac/Hz
Vac/Hz

W
W

Nm
Nm

Rpm
Rpm

N° giri
Turns

L
L

Kg
Kg

KO20/17SE 230/50 240 20 17 infiniti | infinite 628 2.21

KO30/17SE 230/50 240 30 17 infiniti | infinite 628 2.21

KO50/12SE 230/50 240 50 12 infiniti | infinite 628 2.21

Alimentazione
Power supply

Lunghezza cavo 2.50ml
Cable lenght 2.50ml

Potenza
Power

Peso motore
Weight

Indice protezione
Protection index

Coppia
Rated torque

Velocità
Output speed

Motore a 3 fili
Four wire motor

Garanzia
Warranty

Certificato
Certified

MOTORI E ACCESSORI
MOTORS AND ACCESSORIES

Alimentazione
Power supply

Frequenza
Frequency

Indice protezione
Protection index

Temperatura funzionamento
Opereting temperatur

Certificato
Certified

Trasmettitori
Emitter

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

KOT1CS Trasmettitore ad 1 canale  | 1 Channel emitter 1

KOT5CS Trasmettitore a 5 canali  | 5 Channel emitter 1

KOT1CS.P Trasmettitore a 1 canale da parete  | 6 Channel wall remote control 1

Caratteristiche tecniche
Technical data

Vac/Hz Batteria da 3 VDC tipo CR2032  | 3 VDC battery type CR2032

MHz 433.42MHz | 433.92MHz

°C 0°/+40° | 0°/+40°

Portata 20mt con 2 muri portanti interposti  | 20mt with 2 support walls in between

MOTORI E ACCESSORI
MOTORS AND ACCESSORIES

Vac/Hz MHz

C° IP20

Alimentazione
Power supply

Frequenza
Frequency

Indice protezione
Protection index

Temperatura funzionamento
Opereting temperatur

Certificato
Certified

Trasmettitori
Emitter

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

KOT6CS Trasmettitore a 6 canali + timer  | 6 Channel emitter + timer 1

Caratteristiche tecniche
Technical data

Vac/Hz Batteria 2AAA (LR3)  | 2AAA battery (LR3)

MHz 433.42MHz | 433.42MHz

°C 0°/+40° | 0°/+40°

Portata 20mt con 2 muri portanti interposti  | 20mt with 2 support walls in between

Staffa con perno quadro completa di culla interasse 48/60 mm
Bracket with square pin center-to-center distance 48/60 mm

Cod. articolo
Item number

Pz
pcs

KO103S 1

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

adattatori disponibili a pag.149
adapters available on page 149

L

Ø50

Ø
44

,5
5

17
48,35 14,8

12
0

57 19
15

1
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Adattatori ottagonali 60
Octagonal adapter 60

Cod. articolo
Item number

Pz
Pcs

KOOT60S 5

Adattatori con ogiva tonda 70
Adapter with rounde grove 70

Cod. articolo
Item number

Pz
Pcs

KOOG70S 5

Adattatori ottagonali 70
Octagonal adapter 70

Cod. articolo
Item number

Pz
Pcs

KOOT70S 5

Adattatore con ogiva schiacciata 78
Adapter with  crushed  groowe 78

Cod. articolo
Item number

Pz
Pcs

KOOG78S 5

Adattatori per motore Ø45
Adapters for Ø45 motors

MOTORI E ACCESSORI
MOTORS AND ACCESSORIES

MOTORI E ACCESSORI
MOTORS AND ACCESSORIES

Testa tonda
Round head

Staffa con perno quadro completa di culla interasse 48/60 mm
Bracket with square pin center-to-center distance 48/60 mm

Cod. articolo
Item number

Pz
pcs

KO103S 1

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Staffa a innesto rapido (solo per motore max 35 Nm)
Fast connection bracket (only for motors max 35 Nm)

Cod. articolo
Item number

Pz
pcs

KO103PS 1
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Staffa clippabile universale zama
Clipable bracket universal zama

Cod. articolo
Item number

Pz
pcs

KO100CS 5

Staffa clippabile universale PVC (per motori max 30 Nm)
Clipable bracket universal PVC (motors max 30 Nm)

Cod. articolo
Item number

Pz
pcs

KO100CPS 5

Staffa clippabile Deprat
Clipable bracket Deprat

Cod. articolo
Item number

Pz
pcs

KO100S 5

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: PVC
Material: PVC

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

MOTORI E ACCESSORI
MOTORS AND ACCESSORIES

Staffa per motore con supporto clippabile pvc 
Bracket with clipable for motor

Cod. articolo
Item number

Imballo pz
Packing pcs

1104/E.CPS 5

Staffa per motore con supporto clippabile in zama 
Bracket with clipable for motor 

Cod. articolo
Item number

Imballo pz
Packing pcs

1104/E.CS 5

Materiale: ferro zincato, PVC
Material: galvanised steel, PVC

Materiale: ferro zincato, zama
Material: galvanised steel, zama

Portata max motore 30nw 
Max motor capacity 30nw

Compatibile con testa motore Somfy 
Compatible with star head Somfy motor

Compatibile con testa motore Somfy 
Compatible with star head Somfy motor

MOTORI E ACCESSORI
MOTORS AND ACCESSORIES

Interfaccia a stella per motori
Star interface for motors

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

KOTS Per motore meccanico | For mechanical motor 1

KOTSE Per motore elettronico | For electronic motor 1

Materiale: plastica
Material: plastic

Interfaccia a stella
Star head interface

47
47



Supporto regolabile con staffa clippabile pvc 
Bracket with clipable for motor 

Cod. articolo
Item number

Imballo pz
Packing pcs

BO.105.CPS 5

Supporto regolabile con staffa clippabile in zama 
Adjustable bracket with pvc zamak clip for motor

Cod. articolo
Item number

Imballo pz
Packing pcs

BO.105.CS 5

Materiale: ferro zincato, zama
Material: galvanised steel, zama

Materiale: ferro zincato, zama
Material: galvanised steel, zama

Portata max motore 30nw 
Max motor capacity 30nw

Portata max motore 30nw 
Max motor capacity 30nw

Compatibile con testa motore Somfy 
Compatible with star head Somfy motor

Compatibile con testa motore Somfy 
Compatible with star head Somfy motor

154 155

Supporto femmina per motore con staffa clippabile pvc  
Bracket for motor with pvc clip 

Cod. articolo
Item number

Imballo pz
Packing pcs

1072/EM.CPS 5

Supporto femmina per motore con staffa clippabile zama 
Bracket for motor with zamak clip 

Cod. articolo
Item number

Imballo pz
Packing pcs

1072/EM.CS 5

Materiale: ferro zincato, PVC
Material: galvanised steel, PVC

Materiale: ferro zincato, zama
Material: galvanised steel, zama

Portata max motore 30nw 
Max motor capacity 30nw

Compatibile con testa motore Somfy 
Compatible with star head Somfy motor

Compatibile con testa motore Somfy 
Compatible with star head Somfy motor

MOTORI E ACCESSORI
MOTORS AND ACCESSORIES

Supporto regolabile per motore con staffa clippabile pvc 
Adjustable bracket with pvc clip for motor 

Cod. articolo
Item number

Imballo pz
Packing pcs

1101.CPS 5

Supporto regolabile per motore con staffa clippabile in zama  
Adjustable bracket with zamak  clip for motor 

Cod. articolo
Item number

Imballo pz
Packing pcs

1101.CS 5

Materiale: ferro zincato, PVC
Material: galvanised steel, PVC

Materiale: ferro zincato, zama
Material: galvanised steel, zama

Portata max motore 30nw 
Max motor capacity 30nw

Compatibile con testa motore Somfy 
Compatible with star head Somfy motor

Compatibile con testa motore Somfy 
Compatible with star head Somfy motor

MOTORI E ACCESSORI
MOTORS AND ACCESSORIES

60

60
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MOTORI E ACCESSORI
MOTORS AND ACCESSORIES

Vac/Hz W KgNm

IP44 VDE NF CMIM

Rpm

Motori finecorsa meccanico Ø60mm
Mechanical tubolar motor Ø60mm

Cod. articolo
Item number

Vac/Hz
Vac/Hz

W
W

Nm
Nm

Rpm
Rpm

N° giri
Turns

L
L

Kg
Kg

KO80/12SIMU 230/50 290 80 12 23 695 4.45

KO120/12SIMU 230/50 400 120 12 23 695 4.70

Alimentazione
Power supply

Lunghezza cavo 2.50ml
Cable lenght 2.50ml

Potenza
Power

Peso motore
Weight

Indice protezione
Protection index

Coppia
Rated torque

Velocità
Output speed

Motore a 4 fili
Four wire motor

Garanzia
Warranty

Certificato
Certified

L

Ø62

36

Ø
53

,4

20

Fase up/down | Phase up/down
Comune | Neutral cable

Fase down/up | Phase down/up
Terra | Ground cable

MOTORI E ACCESSORI
MOTORS AND ACCESSORIES

L

60,8

36

41,7

91,9

60
,8

91
,9

5

Ø
53

,4

23,3

Vac/Hz W KgNm

IP44 VDE NF CMIM

Rpm

Motori finecorsa meccanico con manovre di soccorso Ø60mm
Mechanical limit switch motor with manual override Ø60mm

Cod. articolo
Item number

Vac/Hz
Vac/Hz

W
W

Nm
Nm

Rpm
Rpm

N° giri
Turns

L
L

Kg
Kg

KO80/12MSIMU 230/50 290 30 12 23 695 4.45

KO120/12MSIMU 230/50 400 50 12 23 695 4.70

Alimentazione
Power supply

Lunghezza cavo 2.50ml
Cable lenght 2.50ml

Potenza
Power

Peso motore
Weight

Indice protezione
Protection index

Coppia
Rated torque

Velocità
Output speed

Motore a 4 fili
Four wire motor

Garanzia
Warranty

Certificato
Certified

Fase up/down | Phase up/down
Comune | Neutral cable

Fase down/up | Phase down/up
Terra | Ground cable

Compreso di adattatore per rullo Ø70 e supporto standard
Complete of adaptor ring Ø70 and standard bracket

Compreso di adattatore per rullo Ø70 e supporto orientabile
Complete of adaptor ring Ø70 and standard revolving bracket
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Adattatori per tubo ottagonale 70
Adapters for 70 octagonal rolling tube

Cod. articolo
Item number

Pz
Pcs

KOOT70LS 5

Adattatori per tubo ottagonale 102
Adapters for 102octagonal rolling tube

Cod. articolo
Item number

Descrizione
Description

Pz
Pcs

KOOT102CS CORONA 5

KOOT102RS RUOTA 5

Staffa con perno quadrato 16 mm
Bracket with square pin 16 mm

Cod. articolo
Item number

Pz
Pcs

KO103SLS 5

Staffa con perno quadrato 16 mm + omega
Bracket with square pin 16 mm + omega

Cod. articolo
Item number

Pz
Pcs

KO103SL 5

Staffa 100x100
100x100 bracket plate

Cod. articolo
Item number

Pz
Pcs

KO103QMS 5

Staffa scorrevole interasse 48 box
Sliding bracket center-to-center 48 box

Cod. articolo
Item number

Pz
Pcs

KO103QS 5

Staffa orientabile con perno quadrato a due posizioni e relativa sella
Revolving bracket with two positions square pivot

Cod. articolo
Item number

Pz
Pcs

KO103CMS 5

Adattatori per tubo rotondo con ogiva tonda 85
Adapters for 85 round with groove rolling tube

Cod. articolo
Item number

Pz
Pcs

KOOG85S 5

Adattatori per tubo ZF80
Adapters for ZF80 rolling tube

Cod. articolo
Item number

Pz
Pcs

KOOTZF80 5

Adattatori per tubo rotondo con ogiva tonda 78-14 mm
Adapters for round with 78-14 mm groove rolling tube

Cod. articolo
Item number

Pz
Pcs

KOOG78LS 5

MOTORI E ACCESSORI
MOTORS AND ACCESSORIES

Adattatori per motori Ø60
Adapters for Ø60 motors

MOTORI E ACCESSORI
MOTORS AND ACCESSORIES

Testa tonda
Round head

Testa con manovra di soccorso
Head with manual override

70

102

80

85

78



Vac/Hz A

Min

W

Kg

Nm

IP44

Rpm Vac/Hz A

Min

W

Kg

Nm

IP44

Rpm
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Motori finecorsa meccanico Ø45mm
Mechanical limit switch motor Ø45mm

Cod. articolo
Item number

Vac/Hz
Vac/Hz

A
A

W
W

Nm
Nm

Rpm
Rpm

N° giri
Turns

Min
Min

L
L

Kg
Kg

KO15/17N 230/50 0.75 170 15 17 27 4 451 2.15

KO30/17N 230/50 1.10 250 30 17 27 4 486 2.45

KO50/12N 230/50 1.10 250 50 12 27 4 486 2.45

Alimentazione
Power supply

Lunghezza cavo 2.00ml
Cable lenght 2.50ml

Tempo di funzionamento
Running time

Assorbimento
Nominal current

Potenza
Power

Peso motore
Weight

Indice protezione
Protection index

Coppia
Rated torque

Velocità
Output speed

Compreso di adattatore per rullo Ø60 e supporto standard
Complete of adaptor ring Ø60 and standard bracket

Garanzia
Warranty

Certificato
Certified

L

17
12,4Ø3,3Ø12,5

m
ax Ø

58

33,9

33
,9

46
,4

2,25
31,5

Ø
45

Ø
29

,8

15

3,
5

Made in Italy

MOTORI E ACCESSORI
MOTORS AND ACCESSORIES

Compreso di adattatore per rullo Ø60 e supporto standard
Complete of adaptor ring Ø60 and standard bracket

Motori radio finecorsa elettronico Ø45mm
Electronic limit switch+build-in receiver motor Ø45mm

Cod. articolo
Item number

Vac/Hz
Vac/Hz

A
A

W
W

Nm
Nm

Rpm
Rpm

N° giri
Turns

Min
Min

L
L

Kg
Kg

KO15/17NFE 230/50 0.75 170 15 17 infiniti | infinite 4 451 2.45

KO30/17NFE 230/50 1.10 250 30 17 infiniti | infinite 4 486 2.65

KO50/12NFE 230/50 1.10 250 50 12 infiniti | infinite 4 486 2.65

Alimentazione
Power supply

Lunghezza cavo 2.00ml
Cable lenght 2.50ml

Tempo di funzionamento
Running time

Assorbimento
Nominal current

Potenza
Power

Peso motore
Weight

Indice protezione
Protection index

Coppia
Rated torque

Velocità
Output speed

Garanzia
Warranty

Certificato
Certified

Made in Italy

MOTORI E ACCESSORI
MOTORS AND ACCESSORIES

Fase up/down | Phase up/down
Comune | Neutral cable

Fase down/up | Phase down/up
Terra | Ground cable

Fase up/down | Phase up/down

Comune | Neutral cable

Terra | Ground cable

L

17
12,4Ø3,3Ø12,5

m
ax Ø

58

33,9

33
,9

46
,4

2,25
31,5

Ø
45

Ø
29

,8

15

3,
5



Supporto femmina per motore con staffa clippabile in zama 
Bracket for motor with zamak clip 

Cod. articolo
Item number

Imballo pz
Packing pcs

1072/EM.CN 5

Materiale: ferro zincato, zama
Material: galvanised steel, zama

Compatibile con testa motore Nice 
Compatible with star head Nice motor

Vac/Hz W.E.R.P.MHz

C° IP40

162 163

Alimentazione
Power supply

Potenza iradiata
Radiatewd power

Frequenza
Frequency

Indice protezione
Protection index

Temperatura funzionamento
Opereting temperatur

Certificato
Certified

Trasmettitori
Emitter

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

KOT1CN Trasmettitore ad 1 canale  | 1 Channel emitter 1

KOT3CN Trasmettitore a 3 canali  | 3 Channel emitter 1

KOT6CN Trasmettitore a 6 canali  | 6 Channel emitter 1

Adattatore ottagonale 60
Octagonal adapter 60

Cod. articolo
Item number

Pz
Pcs

KOOT60N 1

Adattatore ogiva 70
Ogiva adapter 70

Cod. articolo
Item number

Pz
Pcs

KOOG70N 1

Adattatore ottagonale 70
Octagonal adapter 70

Cod. articolo
Item number

Pz
Pcs

KOOT70N 1

Adattatore ogiva 78
Ogiva adapter 78

Cod. articolo
Item number

Pz
Pcs

KOOG78N 1

Caratteristiche tecniche
Technical data

Vac/Hz Batteria da 3 VDC tipo CR2032  | 3 VDC battery type CR2032

MHz 433.92MHz (+100kHz)  | 433.92MHz (+100kHz)

W.E.R.P. Stimata circa 1mW.E.R.P.  | About 1 mW.E.R.P.

°C -20°/+55° | -20°/+55°

Portata 200mt (esterno) 35mt (interno)  | 200mt (outside) 35mt (inside)

MOTORI E ACCESSORI
MOTORS AND ACCESSORIES

Staffa per motore con supporto clippabile zama 
Bracket with zamak clip for motor 

Cod. articolo
Item number

Imballo pz
Packing pcs

1104/E.CN 5

Supporto regolabile con staffa clippabile in zama 
Adjustable bracket with zamak clip for motor 

Cod. articolo
Item number

Imballo pz
Packing pcs

BO.105.CN 5

Materiale: ferro zincato, zama
Material: galvanised steel, zama

Materiale: ferro zincato, zama
Material: galvanised steel, zama

Compatibile con testa motore Nice 
Compatible with star head Nice motor

Compatibile con testa motore Nice 
Compatible with star head Nice motor

MOTORI E ACCESSORI
MOTORS AND ACCESSORIES

50

12
5

47
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MOTORI E ACCESSORI
MOTORS AND ACCESSORIES

Supporto standard
Standard bracket

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

BO.100.1S Quadro 10| Square 10 200
Supporto rotativo con sblocco

tt

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
pcs

BO.100.7 Quadro 10| Square 10 50

Supporto rotativo regolabile con sblocco
Rotative bracket

Cod. articolo
Item number

H
H

Note
Note

Pz
pcs

BO.100.5 67 Quadro 10| Square 10 50

BO.100.6 78 Quadro 10| Square 10 50

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

MOTORI E ACCESSORI
MOTORS AND ACCESSORIES

Supporto regolabile
Adjustable bracket

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

BO.105 Quadro 10| Square 10 100

BO.105.16 Quadro 16| Square 16 100

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Supporto femmina 2 posizioni
2 Position bracket

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

1072/EM Quadro 10| Square 10 100

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Completo di grano di fissaggio
Complete with set screw

Testina sfilabile per motore
Plate for motor

Cod. articolo
Item number

L
L

Note
Note

Pz
pcs

1098/DS 28 Quadro 10| Square 10 100

1098/DS2 34 Quadro 10| Square 10 100

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Completo di grano di fissaggio
Complete with fixing grains

Supporti per perno quadro
Supports for square pin

10
0

11
7

H

100

45

15

L

10
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MOTORI E ACCESSORI
MOTORS AND ACCESSORIES

Supporto con sella
100x100 bracket

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
Pcs

BO.100.9 Quadro 10| Square 10 50

BO.160.9 Quadro 16| Square 16 50

Supporto per cassonetto
Bracket for shutter housing

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
pcs

BO.101.4S Quadro 10| Square 10 100

Supporto per cassonetto
Bracket for shutter housing

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
pcs

BO.101.5S Quadro 10| Square 10 100

BO.102.5 Quadro 16| Square 16 100

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

MOTORI E ACCESSORI
MOTORS AND ACCESSORIES

Mensole 3 posizioni passo 43 per motore
Plate 3 positions height 43 for motor

Cod. articolo
Item number

Note
Note

Pz
pcs

1104/SM Completo di dadi e viti M6X30
Complete of nuts and screws M6X30 50

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Bandierina per motore 3 posizioni dritta passo 43
Straight plate for motor 3 positions height 43

Cod. articolo
Item number

Pz
Pcs

1104/E3.N 100

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Bandierina per motore passo 43
Plate for motor height 43

Cod. articolo
Item number

Pz
pcs

1104/E1N 100

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel10

0

30

100

117

63

40

63

11
7

43

150

100

55 55

43

165

10
65

43

172

48

10
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MOTORI E ACCESSORI
MOTORS AND ACCESSORIES

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Placchetta acciaio inox
Inox Steel plate

Snodo 45° con occhiolo
Joint 45° with eyelet

Cod. articolo
Item number

L
L

Sezione
Section

Pz
Pcs

1393 250 Quadro 8| Square 8 25

Asta invisibile compatibile a pag.124
Invisible and handcrank page 124

Asta con gancio a pag.123-124
Handcrank with hook page 123-124

Snodo 45°invisibile
Invisible joint 45°

Cod. articolo
Item number

L
L

Sezione
Section

Pz
Pcs

1391/E 350 Esagono 7 | Hexagon 7 25

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Placchetta acciaio inox
Inox Steel plate

TAVOLE SINOTTICHE
SYNOPTIC TABLE

L
7055

20

36

L

7055

20

36
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1

1

2

3 4

5

6

7

8
9

11

10

12

13

15

14

Rullo ottagonale 60 mm
Octagonal reel 60 mm

Manovra a cinghia interna
Inside strap control

7 Catenaccio intermedio tondo
Round intermediate security bolts 13 Calotta regolabile

Adjustable cap

2 Rullo di rinvio 40 mm
Guide rolls 40 mm 8 Tappo conico 30 mm

Conical stopper 30 mm 14 Catenaccio per lama finale
Bolt for endslat

3 Supporto a squadra
Square bracket 9 Placca per avvolgitore

Covering plate for strap coiles 15 Terminale
Terminal profile

4 Puleggia con calotta
Pulley with cap 10 Cassetta PVC

PVC boxes

5 Guidacinghia verticale rulli nylon
Vertical strap guide nylon rolls 11 Avvolgitore serie regolar con vite

Strap coiler size regolar with screw

6 Guida a "U"
Sliding "U" profiles 12 Molla di sicurezza

Security spring

TAVOLE SINOTTICHE
SYNOPTIC TABLE

1

2

3

4

5

6

7

8

9

11

10

12

13

15

16

17

18

14

Manovra ad asta
Handle control

1 Profilo per cassonetto
Shutter housing profile 7 Tappo conico 30 mm

Conical stopper 30 mm 13 Profilo per cassonetto
Shutter housing profile

2 Cuscinetto mini
Sliding profile mobile part 8 Rullo ottagonale 60 mm

Octagonal reel 60 mm 14 Asta con campana
Handle with bell

3 Fianchi
End caps 9 Argano ad asta

Handle winches 15 Guida a "U"
Sliding "U" profiles

4 Invito per guide mini
Invitation for sliding profile 10 Calotta con foro quadro

Cap with square hole 16 Fermasta
Handle lock

5 Calotta PVC
PVC cap 11 Molla di sicurezza

Security spring 17 Catenaccio per lama finale
Bolt for endslat

6 Catenaccio intermedio tondo
Round intermediate security BOLTS 12 Snodo con pin

Joint with pin 18 Terminale
Terminal profile

TAVOLE SINOTTICHE
SYNOPTIC TABLE
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1

1

Rullo di rinvio 40 mm
Guide rolls 40 mm

7

Tappo conico 30 mm
Conical stopper 30 mm 13

13

Arganello a fune tipo "C"+cassetta
Outside rope wunch type c+ box

2

2

Supporto da avvitare
Bracket to screw

8

Rullo ottagonale 60 mm
Octagonal reel 60 mm 14

14

Kit placca+manovella
Kit covering plate+handle

3

3

Calotta con perno di ferro
Cap with pivot

9

Puleggia per fune
Rope pulley 15

15

Terminale
Terminal profile

4

4

Guida a "U"
Sliding "U" profiles

10

Fune metallica
Rope

5

5

Catenaccio intermedio tondo
Round intermediate security bolts

11

Terminale guidafune
Terminal rope guide

6

6

Catenaccio per lama finale
Bolt for endslat

12

Tubo di protezione
Protection tube

Manovra a fune
Rope control

7

8

9

10

11

12

TAVOLE SINOTTICHE
SYNOPTIC TABLE

1

1

Calotta regolabile
Adjustable cap 7

7

Rullo ottagonale 60 mm
Octagonal reel 60 mm 13

13

Blocco di sicurezza
Security block

2

2

Rullo di rinvio 40 mm
Guide rolls 40 mm 8

8

Motore tubolare
Tubular motor

3

3

Supporto a squadra
Square bracket 9

9

Staffa per motore
Bracket for motorl

4

4

Guida a "U"
Sliding "U" profiles 10

10

Supporto a squadra
Square bracket

5

5

Catenaccio intermedio tondo
Round intermediate security bolts 11

11

Catenaccio per lama finale
Bolt for endslat

6

6

Tappo conico 30 mm
Conical stopper 30 mm 12

12

Terminale
Terminal profile

Manovra elettrica
Electric control

TAVOLE SINOTTICHE
SYNOPTIC TABLE
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1

1

Profilo per cassonetto
Shutter housing profile

Catenaccio intermedio tondo
Round intermediate security bolts 13

13

Profilo per cassonetto
Shutter housing profile

2

2

Cuscinetto mini
Mini ball bearing

Tappo conico 30 mm
Conical stopper 30 mm 14

14

Cintino 14 mm
Strap 14 mm

3

3

Fianchi
End caps

Rullo ottagonale mini 40 mm
Mini octagonal reel 40 mm 15

15

16

16

17

17

Avvolgitore mini a bandiera
Outside strap box mini

Catenaccio per lama finale
Bolt for endslat

Terminale
Terminal profile

4

4

Invito per guide mini
Invitation for sliding profile 

Puleggia per cuscinetto mini PVC
Pulley for mini ball bearing PVC

5

5

Calotta pvc per cuscinetto
Pvc cap for ball bearing

Molla di sicurezza
Security spring

6

6

Guida a "U"
Sliding "U" profiles

Guidacinghia mini con spazzolino
Strap guide with brush

Manovra a cinghia mini
Mini strap control

7

7

8

8

9

9

10

10

11

11

12

12
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